ZFEH X
CMS 822 (& 574)
R4S 002

X445 243960 08
& 1T 9/2007



9 R CMS 822 (%8 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
&N

FRALIT A

X SCAR T P A 3B Y 7, AR e B VRl A I D R AT .
TRATHEGREE P WA PRIIE TREAT BOR BB k.

XA H SR W #f R 1 A AN 15t

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 X ks AR, 1 [

Fi 1% +49 (07121) 313-289
fE¥: +49 (07121) 313-347

17 2 spareparts@stoll.com

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (3! 574) fais 3

i)y

E B

b F S e M B

SN Fe 00 AR ORAF IR A 2R 2.

XTRAFIE RIATRYI R ZE LU AR R, S AF A 5T ] B AL
1. B, BLS, Hless,

2. GUH, sk, iR DAL R

AL AT R A

Js bR Stoll A ] T-4E 2.

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



4 fEifr CMS 822 (¥ 574)

SE LS s vl
A
fyiE
Tl 1 TP I e
CIRr

HiiE +49 (7121) 313-289
Hift +49 (7121) 313-347

L lE{F: sparepartsfstoll. com

H. Stoll GmbH & Co. KG l=_'_~'5}? :
PO box 2544 AR

D-72715 Reutlingen s

L
Wil H

B

ks B Fipo iH (¥ 2 Tk

14 ¥4

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (3! 574) fais 5
R
KITEH R %A, A0 H B LR
7o) B
z bR
X
7 AT B 5 I AR WU (X).
«
- Bt —ANALEE R T
'/
(i\‘\. I
AV R R A £ L AL
I'/ g
(X)
AT R BT R A R AL
.”/(‘/
[ 5 1A (Z)MELL, MBS SEAT
- (@\ QUH5, TR FRAE 5 ST ).
\ X b2 B
|/(—-_\\\"| - 7_‘ l_” vyl
\L ) e HH 2 0] 5 R
R = ME%
'\__ ) b A I B P
= A B R R B8 e fry— A 43l MR,
| A
X5 243960_08_CN BM 002 &AT 9/2007




6 ;i1 CMS 822 (& 574)

paysd

R

JA 8l A5

Nm] £ 10 % GEA o = 0.12)]4,8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5

AEL 7] 2 M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

HAERR B SCAT
= HEM T
P-PERE . BAG. BRALALER. WL HLA). SR T (k) SCAR VI
= I ANEH T
R IMRZZ, i BUER R . POk WRIE REIRLMREE, BN TR T A MR R L,

= AR EAL AT AN R IR 0 H b 2 PR (KA A I

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



STOLL CMS 822 (3 574) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

N OSSP 2
11771 OO PSP O OO P OO UPRUROTPRPRON 3
B BBl e ettt 5
I ettt ettt aas 6
FLEEAETD .ot e bbb 15
BB et ettt sttt ettt ettt et et s e a s enan 16
D R A B TR Bl oo 17
B T BT Lottt e et r ettt enan 18
B BRI LS E B BR e 19
BEIB oot bbbt 20
BERBAE BN oo e 21
BEER cooocvcveeceeect ettt bbb 22
EEBR E5 oo 23
ELRETIR E5 oo s 24
B IR E7 ettt e 25
FELEETIR E7 oo e 26
11070 = TSP 27
FEZEETER BB ..ooooeoeeoeeeee st s 28
£ 1070 =5 TSP SU TP 29
FEZEETIR E10 oottt s 30
17 = 2O 31
FELEETIR B2 oottt 32
BEBR EN4 oo e 33
BELRETIR ET4 oo e 34
EEBR ET16 oo s 35
Y4 7 = SO 36
£33 1070 =5 K TSSO 37

X445 243960_08_CN BM 002

&4T 912007



8 ARSI& CMS 822 (& 574)
FELEET IR E18 oo e 38
S0 =157 11 USRS 39
BELEETER EBMLA oot 40
L2070 = 4T 41
e 7 S T T USSR 42
307 = 431 - T OO 43
FEBRETIR E7IML8 ..ottt ettt en s n s s s s 44
3070 =<3 OO 45
e 7 S T T AU 46
EFIR ETOMLA2 oo e s, 47
FELEET IR ETOMLA2 oo e 48
BFER EB.2(12M.10) .ottt n s 49
FELEET IR E6.2(12M.10) ..o e 50
R E2,5.2 8T R ..ottt en e n e enenns 51
FELEETIR E2,5.2 2RI ZR oottt 52
BEPR E3,5.2 2RI B ..o 53
FESRETBR E3,5.2 ZHTIZE ..ot 54
BEBR EB.2 ZRTIBR .ot ettt n et en e 55
FEGRHBR E5.2 2T ZR oo et 56
EFPREB.2 ZRTTBR ..o e 57
FEGRHBR EB.2 2T TR .o 58
BEBR E7. 2 ZTI B oottt ettt n s 59
BELEETER E7.2 Z1IBR oo 60
BE PR E2,5.2 MQ ettt e nen e en s enenenns 61
FELEETIR E2,5.2 MQ ottt ettt en e 62
L2l =R T2 11T [ 63
FEBRET IR E3,5.2 MJ weeieieieeeeeeeeee ettt ettt en st s s s s s an s 64
L3070 = T2 11T OO 65
FEBRET IR EB.2 MQ oottt e en et en s s s s s s s 66
£ 070 =L 0211 OO 67
e 7 L T o To USSR 68

&1T 9/2007 BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X4+ 243960_08_CN



STOLL CMS 822 (3 574) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

L2007 =21 11T TR 69
LS 7 S A oo H TR 70
BEIR EB.2 MG .ttt ettt ettt ettt aes 71
LR AT IR EB.2 MG vttt ettt e ettt n et sesneeas 72
FETIENEDET IR EB=8 ettt ettt eee s 73
B IANEDET PR BAO-14 oo e 74
Vit A 3 0 7 = Lo < ORI 75
b R B R 3 7 N =t < FU TSRS 76
bS8 AT % 3 0 7 = L0 T SRS 77
B A 2 07 = [ K< SRS 78
e kR I USSR 79
b | SRR 80
1 i = AR 81
Bl e ettt 82
B B Il e ettt 83
B = SRRSO 84
L B et 85
1 2t - 2RSSR 86
o g == SRS 87
A G B D B G D BB B Bl oo e 88
G e I = =~ ISR 89
LB B B et 90
B S S B ED 4+ B 2,5, 2 oo ettt 91
E7-8+3,5. 20188 LB et = 8 e 92
TR =< = L DRSSP 93
T - e = o I SRR 94
TN =< = L SRS 95
IR =AM ES2 HAIZR + EB.2 ZATER o oot 96
N S ) N ey A =SSOSR 97
T3 el =) =y N 1Yo [OOSR 98
BN R et 99
TR o o SRS 100
L R U B oo e, 101

=M E5 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 A% + E2,5.2 mg + E3,5.2 1A% + E3,5.2 mg + E5.2 RAZE +

X445 243960_08_CN BM 002

&4T 912007



10 ARSI& CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AEE5+E5m4+E7Tm5+E252 LM% + E2,5.2mg + E3,5.2 4AA[Z + E3,5.2mg + E5.2 AW % + E5.2 mg

.............................................................................................................................. 103
EEE=AE5+E5m4 +E7m.5+E252 AA% + E2,52mg + E3,5.2 AA[Z + E3,5.2 mg + E5.2 AT & + E5.2
MG+ E7 + E8+ E7TM.8 + EBM.7 ..o 104
SAEET+E8+ETM.8 + EBM.7 oot 105
SR ET+E8 + ETM.8 + EBM.7 oo 106
< 0 e o OO 107
=< e 0T 108
EEE=AE10+E10m.12 +E12+ E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg + E16 + E18 + E8.2 mg 109
SAEE ETOMA2 e et 110
B ETOML A2 e e 111
SABEEB.2 ZRTIEE oo e 112
e e = G ] =R 113
EEESAEC2 AT +E7.28TZ e 114
SABE EB.2 MQ . eiuieeeeeeeeeeeeee ettt ettt et e eae et ae et e et e et e et et et an e re s e e 115
B EB.2 MG oot e 116
TBE B2 oo e 117
= = OO 118
ZAEE EB.2(12M.10) .o e 119
TR EI2MA0 e et 120
ZBEE BN oo 121
= 1 SO 122
SEBE ET.2 ZRTIBR oo e 123
B E7.2 MG oot e 124
= A 1T [OOSR 125
SBEE E1B + ET18 oo 126
I LR < TR 127
EBE EB.2 MQ et 128
B EB.2 MG et et 129
E==F 17 ST 130
EERTERRNZEMIEITIR ..o e 131
EEPTERDDIR R BB ..ot 132
B2 < TR 133
L=k RO 134
el =A== OO 135
e = R 136
F=IE==E 2 TSR 137
L= o0 OO 138
2 SR 139
&4T 9/2007 BM 002

X4+ 243960_08_CN



STOLL CMS 822 (3 574) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

R B A oo et 140
Dk RS SRSRRURURRR 141
==k YA 3 USSR 142
BT B BBl oottt 143
B Bl S ettt 144
B B T BB e 145
e e = = USSR 146
B B B R .ottt ettt ettt et et et et e e e et e eteeaeaeeeeeeneeenaeeneaeen 147
L= Bk v SRR RRR 148
D TR et ettt ettt ettt ettt 149
B B B A 2 T T oottt ettt er s 150
Lo B v o SNSRI 151
L USRS 152
= v SRR 153
==k 1 oSSR 154
== v SRR 155
B A B ettt 156
= v - SRR RR 157
b=k TR xRS 158
bR 2V 00 USRS SRS 159
e RS 160
M 20T 28 KE BT G BR T ettt 161
B FRE B G BR T oo, 162
U R A R B e 163
R = SRR RRR 164
B R O T ..o e 165
U A A A -1 oSSR 166
e B JT B oot 167
B B e a g BB oo 168
Y oL RS A A =SSOSR 169
TR B T e et 170
a1 PR TSSO 171
B D B A G o oo et 172

X445 243960_08_CN BM 002

11

&4T 912007



12 ARSI& CMS 822 (& 574)
IS = SO 173
TEMUBEIBRIBLDES ..o st 174
BMUBEIBRIBLNES ..o et 175
BEEDIE SFE ...ooooeoeeeeeeeeeeee e e 176
R 177
D R B ettt ettt ettt n ettt e e et s ean e 178
B B e ARttt 179
BT oo 180
BRI B e et 181
BAZEE .o 182
FBEIZEIR oot 183
BREIATHIZR .o 184
BB AT ettt 185
B BE X - B e et 186
RBEEZEE E5-14 oot 187
PRE B EEEE E16-18 et 188
T B IR B .ottt ettt ettt ne e n et et be e nas 189
BRI R IE oottt et et a et en e 190
Bl B ettt 191
BUIREL oo e 192
JEAMER oo e 193
BEBRIRAD o.rvcvceecee st e et 194
PRBELL <ot 195
PDFAETUAR BB ...t ettt 196
FEBIEBLR ... ettt 197
BB oot e 198
L v PO 201
BB R e e 202
B B e et 203
& 1T 9/2007 BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X4+ 243960_08_CN



STOLL CMS 822 (3 574) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

1B 5 TR 204
L OO OO 205
b= i OSSR OTPTSRRTSTTN 206
B B B e e 207
BETRIER oot b e bbbt 208
B MR TG D R e e 209
BRIE S D BRI oo 210
BT S D B Ik s 211
N D B B ettt 212
STIXX HEB .ovooveoieeee s e 213
IRO-NOVA TELEIBEDEL ... 214
BEBIIBR ... e 215
BT E 2 MIEFOBER 2. e 216
TR T AL B BT ES e 217
BRI TEHLEE R E7-18. e 218
BEMESTZR oo e 219
EMREBRIBIE .o e 220
AR B TR e 221
a1 (ol =) T 222
SURBEEBF (12 FKE) oot 223
FRIRAB BI] oottt ettt 224
IMUAEBI oo e 225
FEMUBEIRIBADNELS ..o e 226
BMUBEBIBLNES .o e 227
o TR B et 228
BMSEDIREE o e 229
FESRADEDET IR EB-8....eeeieieee ettt 230
BERITEDEEIR E10-14 oo e 231
ZESRADEDET IR ET6-18....eeeeieece et 232
BIURADIDEF PR ES-8 ... st 233

X445 243960_08_CN BM 002

13

&4T 912007



14 MASIR  CMS 822 (K 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BFTITENEEIR E10-14 ..o 234
BRI ET IR E16-18 ..o e 235
EARDERTR B e e 236
BEEBIAIR .ottt ettt ettt e e e e e eeeees 237
BB ettt 238
MR B D B IR D e 239
BRI G B IR ET-8 e 240
BRI S B T U IR B E10-14 e 241
BRI G B FMIBE E16-18 e 242

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (3KE 574) Mskeg3h 15

Bk A% )

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



16 Yk t&3h CMS 822 (3£ 574)

& | E# Vo & | L VT Sa

z B EEE 241920 | |23 | #AENIEE 242 413
10 | 4547 A5 226 553 23a | N 213722
11 | BAMEEh T 240 743 23b | il KR AEED Dk 241 823
12| AR ik 241 655 550 | IZ421F M8X12 023138
14 | 578 4 50AT10/7150 236 656 | | 904 | lZ4iiE M10x80 020 165
16 | fupnsy 222099 | | 905 |WzhiEE; M10X12 023471
17 | iR 200 661 | | 906 | =mp%EpE A 10 021 010
18 | NfEs T 238922 | | 907 |IZ#2Ii M10x25 020 157

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) Yk t&3h 17
A} —_—
Lk B AL sh
18| L V ik e | ZF Ve
3 BAMESEE 240743 | |2 AMEZN K 240 742
1 e 240 741 21 | L@k 241 654
11 | AL Dk 240 740 22 | R 240 616
12 | Bk 227 662 23 | 5% 57 AT10 18 242 039
13 | %z 250 HP-S5M 1050 NG 240 628 24 | gEphEE 222 100
510 | 142iig M8X16 023 629 520 | #2221l M8x35 020 144
500 | 221§ M10x25 020 157 521 | 415 68x2.5 022 914
501 F 10.5X25X2.5 022 178 522 | Bk & 6207-2RS 022 915
523 | ik Jj 3% E 30X55 023 208
524 | %2215 M8X2512.9 020 142

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007




18 Hke&3h CMS 822 (3£ 574)
W& | LH BriRE E | L BriRE
z AR SR 241 655 500 | ki 6207-2RS 022 915
1 ik 241 656 501 | Bk 72x2.5 022 914
2 7k i 222 055

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) Yk t&3h 19

_ N —

NI ERL KAL) 2%

178 | S Ve & | L Ve

1 B )75k A1 BERR 236927 | |5 AL LAL )

4 Hop 214 584 550 | I%221lF M8X20-8.8 023 621

501 | #2420 M6x8 023 411 551 | #%¥f S6 022 752

502 | iZZ21E M6x12 020 134 552 | IZ 221§ M8X30 020 143

503 | 2421 M6X16 020 135 553 | 12221l M6X16 020 135

5 BN D)2 242 803 554 | 2221l M6x12 020 134
51 | Wlkt%8)#s, 24— fA e 242 255 555 | & PUFFIZL2 M5X6 023 284
52 | HZiLE)de 251 262 556 | [# 1 026 489
53 | e 226111 | |6 HAMERT A 242 776
54 | HEIGIEM 230 698 61 | fefr i 242 528
55 | iR e 204 688 62 | ianfEEae 244 330
56 | MK 202 597

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007




20 WB  CMS 822 (£ 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
Y

&4T 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) B 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBt

W& | L Ve 178 | L brii5
b3 EBAEE 241 920

1 WARER Dk 241 454 504 | #2221 M5X12 020 132
2 ik 227 605 505 | #uJE] 022 175
3 PG T fil 240 798 507 | #44 0.03x11x80 023 286
4 BERS BT T2k 229 396 508 | #) 0.05x11x80 023 287
5 RS AR 230 048 509 | #4)1 0.03x15x85 023 162
6 S 241 921 510 | #4)} 0.05x15x85 023 163
7 AR RE 2% 240 696 511 | #4F 0.1x15x85 023 164
8 Soh4 206 382 512 | #4}40.2x15x85 023 170
9 Wi R 150 S 5M 490 229 281 518 | #4 0.03x15x75 023 395
13 V)4 SR 240 722 519 | #4 0.05x15x75 023 396
19 PRy 15 22 221 386 520 | #44 0.1x15x75 023 397
20 | &R 232 544 521 | 44 0.2x15x75 023 398
21 | fiEERST 232 543 900 | 1Z%2 1 M6x12 022 795
500 | IRZZ10E M4x4 022 767 901 | ytk#i%42 M6x10-12.9 023 183
501 | R M6X16 023116 902 | WZ421EH M8x35 020 144
503 | RyLFIEZ2 M6x10-12.9 023183 903 | iZ%4 1 M8x25-12.9 020 142

901

518 500
519
520
521

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



22 EHER CMS 822 ((H 574)

FHIR

&4T 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 23
£PK E5
& | E/ Yk e | L Frih 5
z BAHIEETER ES 238 217 16 | ISV HE 205 311
2 AN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | AR EBuE 205 312
3 PN 22 @2.0 223 854 18 | hgl-shig 237 387
4a 5 ALk ES - E6 205 396 503 | IX421i§ M5x8-8.8 023 154
4b |4 A E4-ES 200 682 505 | 1242 1E M5x8 023 379
6 w5 84 8] - ES-E8 237 323 506 | [l E IR M6x12-45 022 400
7a | %%t E4-E8 200 687 507 | #EHE ) v B-M10 023177
7b | k4R E4-E8 200 690 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
10 | pibs I ES 204 996 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ES 205 031 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 H1L4k @2.8 223 862 512 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
Sl
507 =A™ 2l |510
503 Eel> | ® 1B 1 312
| l 1[ L 513
N | —db—td———
a \ f%ﬂg == L
: | i‘iﬁ@ﬂ:q Hl I l I l il ' © @
~I | e rer—
= — 1 L. |1 11
EE]QN e | —» T i
|1l
i 11
11 © i ©
12 IR
o O I ! & o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




24 &R CMS 822 (& 574)

HELLETIK ES

& | L7 Yk 178 | L Yk

T BANFIJE 4R ES 238 217 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 G4 ES 238 005 502 | #2421 M6x25 020 137
2 JEULIE AR ES 238 027 504 | 2421 M5x22 023 193
3 FITRE A IR ES 238021 30% | WA 206 375
4 e MIBRA %% E4-E8 205 343 31* | BN g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* FL 235612
8 EEh ot R 237 379 41% | 7EEE, BRI 233012
9 HI =2 5 3E ES 237 377 42% | A FL R 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
11 |\ 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 25
£R E7
& | E/ Yk e | L Frih 5
z BAHTEEHR E7 238218 16 | ISV HE 205 311
2 N2 E7-8 @0.8 227 078 17 | AR EBuE 205 312
3 PN 22 @2.0 223 854 18 | hgl-shig 237 387
da | WRBLE ET 205 397 503 | iZ421i M5x8-8.8 023 154
4b |4 A E4-ES 200 682 505 | 1242 1E M5x8 023 379
6 h[a] i E5-E8 210176 506 | [i]EE %2 M6x12-45 022 400
7a | %%t E4-E8 200 687 507 | #EHE ) v B-M10 023177
7b | k4R E4-E8 200 690 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
10 | piks A ET 207 055 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ET7 205 032 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 H1L4k @2.8 223 862 512 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
Sk
507 i Ling 2l 1510
503 Eel> | ® 1B 1 312
| l 1[ L 513
N | —db—td———
a \ f%ﬂg == L
: | i‘iﬁ@ﬂ:q Hl I l I l il ' © @
~I N e 2. . 3
= — 1 L. |1 11
EE]QN e | —» T i
|1
i 11
11 © i ©
12 IR
o O I ! & o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




26 &R CMS 822 (& 574)

HELRETIR ET

W& | EF Ve 8 | S Yk

z BAFEENR E7 238218 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 B 4K E7 238 006 502 | 1221 M6x25 020 137
2 JEUURE IR E7 238 028 504 | i#21E M5x22 023193
3 HIUiRE IR E7 238 022 30% | AT K 206 375
4 e MIBRA %% E4-E8 205 343 31* | BN g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* FL 235612
8 o e il 237 379 41 | 8%, KR 233012
9 T 6 A E3,5.2 238018 42% | AR 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
11 | ExihiE 237 383 521* | i34 E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 27
£ K E8
& | E/ Yk e | L Frih 5
z BAVHTESNR ES 238219 16 | ISV HE 205 311
2 N2 E7-8 @0.8 227 078 17 | AR EBuE 205 312
3 PN 22 @2.0 223 854 18 | hgl-shig 237 387
da | WRBZE ES 208 745 503 | iZ421i M5x8-8.8 023 154
4b |4 A E4-ES 200 682 505 | 1242 1E M5x8 023 379
6 h[a] i E5-E8 237 323 506 | [i]EE %2 M6x12-45 022 400
7a | %%t E4-E8 200 687 507 | #EHE ) v B-M10 023177
7b | k4R E4-E8 200 690 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
10 | piksri ES 207 054 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 Uik E8 205 028 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 H1L4k @2.8 223 862 512 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
Sk
507 i Ling 2l 1510
503 Eel> | ® 1B 1 312
| l 1[ L 513
N | —db—td———
a \ f%ﬂg == L
: | i‘iﬁ@ﬂ:q Hl I l I l il ' © @
~I N e 2. . 3
= — 1 L. |1 11
EE]QN e | —» T i
|1
i 11
11 © i ©
12 IR
o O I ! & o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




28 &R CMS 822 (& 574)

HELRETIK ES8

& | L7 Yk 178 | L Yk

T BANEIJE 4R E8 238219 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 G4 ES 238 007 502 | #2421 M6x25 020 137
2 JEULIE A K E8 238 029 504 | 2421 M5x22 023 193
3 FITRE A IK E8 238 023 30% | WA 206 375
4 e MIBRA %% E4-E8 205 343 31* | BN g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* FL 235612
8 EEh ot R 237 379 41% | 7EEE, BRI 233012
9 HI =2 5 3E ES 238 015 42% | A FL R 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
11 |\ 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (3:# 574) &K 29
£PR E10
& | E/ Yk & | G/ Frih 5
z BAHIESTER EL0 241 680 16 | ISV E 205 311
2 AN 22 E10-14 ©0.6 223 849 17 | AR EBuE 205 312
3 PN 22 @2.0 223 854 18 | hgl-shig 237 387
da | WEBAILE EL0 205 398 503 | iZ421i M5x8-8.8 023 154
4b | g4 E10-12 200 683 505 | 1242 1E M5x8 023 379
6 A hlsl e A ELO 237 324 506 | [l E IR M6x12-45 022 400
Ta | EEFREE E10-12 200 691 507 | #FEHE S  B-M10 023177
7b | k4 A E10-12 200 688 509 | #4H 0.02x18.5x34 023194
10 | PR ELO 239 756 510 |44} 0.03x18.5x34 023 195
11 | JiBF FrE-pisE E10 239 815 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 H1L4k @2.8 223 862 512 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
Shag
507 ! 1510
503 Eel> | ® 1B 1 312
| l 1[ L 513
SN | — = -
a \ f%ﬂg == L
: i 2N
SohL | =T
EE]QN e | —» T i
|1l
i 11
11 © i ©
12 IR
o O I ! & o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




30 &R CMS 822 (& 574)

EERETIK E10

& | L7 Yk 178 | L Yk

b3 EAHEEHR E10 241 680 501 | 12210 M5x10 022 918
1 HIJEEFIK EL0 241671 502 | 22 1E M6x25 020 137
2 JE LR R EL0 238 030 504 | 2421 M5x22 023 193
3 BT K E10 238 024 30% | WA 206 375
4 JeE MR A %5 E10-14 205 764 31* | BN g 207 712
5 A5 FRA 2% E10-14 205 765 40* B 235612
8 EEh ot R 237 379 41% | 7EEE, BRI 233012
9 S Ul E5.2 237 506 42% | A FL R 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
11 |\ 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 31

IR E12

e | LZF Ve e | L Ve
z BABIEETER E12 238210 23 | M UE 205 311
4 T RE E12 205 355 24 | 4N IS 205 312
6 Lk @3.4 223 868 26 | S 206 352
7 A2 E10-14 @0.6 223 849 28 | Il 237 387
9a 24 E12 204 009 501 | IX221i§ M5x8-8.8 M 023 154
9b | ¥4 E10-12 200 683 504 | 12421 M5x12-8.8 022 943
11 | s EL0 237 324 506 FIELL M6x12-45 022 400
12a | %4+ K E10-12 200 688 507 | #a5%HE S/ B-M10 023 177
12b | 5303 E10-12 200 691 508 | #4) 0.02x18.5x34 023 194
13 YL E12 205 013 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 | PR e flisE E12 227 821 510 |# /4 0.05x18.5x34 023 196
21 EHLZ @32.8 223 862 511 | #44 0.1x18.5x34 023 197
22 PRIEEN 22 71,95 223852 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
— 23 28 24
=B I |
i | |l

2o L

21 toy Ti ool ji To]

512 i i i

Q0 | I Q0

501 504 507

a

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007




32

HE SR E12

BHER

CMS 822 (& 574)

E | EfF FRIHE E | LR RIS
z BAEIEETER E12 238 210 27 | iz 214 039
1 HiJE 4K E6.2 237 485 500 | iZ221E M6X14 022 658
2 HIPURE IR E12 238 025 502 |IZ%1E M5x8 023 379
3 JaUiFE IR E12 238031 503 | B2 1 M5x22 023 193
> )73 237 509 505 | [fil 1242 M3.5x3-1 020 512
8 HEN 22 @2.0 223 854 30% | 206 375
15 | ZeMBR Ay #% E10-14 205 764 31% | A TR 207 712
16 | A MFRAL A E10-14 205 765 40 | [ 235 612
17 | R 237 379 41 | AR E AR 233 012
18 | mHisaEuIE E6.2 237 507 42% | [ER 235 612
19 | HiEdid 237 382 520* | 124 1§ M5X12 020 032
20 | HiiiiE 237 383 521% | {4 P6x12x0.3 023 540
25 | HE 206 090

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) &R 33

IR E14

WE | 8 Yk W& | HZF VA
z BAHTREK E14 238211 23 | AEZEF IS 205 311
4 T4 REE E14 209 574 24 | A 205 312
6 EHLZ @93.4 223 868 26 | 206 352
7 PN 22 E10-14 @0.6 223 849 28 rR AU BT 237 387
9a 4 E14 209 614 501 | i##21i§ M5x8-8.8 M 023 154
o9b |4 EL4 209 633 504 | 12421 M5x12-8.8 022 943
11 s e A EL4 237 373 506 | [f]E 222 M6x12-45 022 400
12 TR RS i E14 224 725 507 | #%EHE ) B B-M10 023177
------ 508 | #4 i 0.02x18.5x34 023194
13 U A E14 209 649 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 VLR £ R RE E14 235 262 510 |# ) 0.05x18.5x34 023 196
21 EHLZ @32.8 223 862 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 P 42 @1.95 223 852 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
|
=] B>
i [ N
208 — 1 o © [ [ i MNe ®
g?g -1 i i @
511 o il ool i IO
512 nal B i
|’&E‘ A I ¥
Q0O || | Q0
!l !
21 14 501 504 507

a

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



34

ESEIK E14

BHER

CMS 822 (& 574)

e | LZF Ve e | L Ve
z BARTREHR E14 238211 27 | [RAriEe 214 039
1 A% IR E7.2 237 486 500 |Z#21E M6X14 022 658
2 AR Fr K E14 238 026 502 | IZ421iH M5x8 023 379
3 JaUTR FrIK E14 238 032 503 | WZ421FH M5x22 023 193
5 JEIR 237 509 505 | [#]E 122 M3.5x3-1 020 512
8 PEM 2 32.0 223854 30% | AT 206 375
15 ZEAMPRAL 2% E10-14 205 764 31% | AN R 22 207 712
16 | A DUPR{ %% E10-14 205 765 40* I 235612
17 S5 B e s 237 379 41* | RS S 233012
18 | [isRIEHIE ET.2 237 508 42% | [F#RI 235612
19 | EHEpuE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
20 | EHHE 237 383 521* | {44 P6x12x0.3 023 540
25 | HE 206 090

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) &R 35
£PK E16
e | LZF Ve e | L Ve
z BANBTE &R E16 251 114
4 T EE E16 245 319 24 | IR BGE 205 312
6 Lk @3.4 223 868 26 | S 206 352
7 PN 22 ?0.5 238942 28 | L PE 237 387
8 P 22 @2 251 085 501 | WZ421EH M5x8-8.8 M 023 154
9a |4k E16-18 232243 504 | iZ#21iE M5x12-8.8 022 943
9b | #£l ) E16-20 220 382 506 | [iil 5 WR42 M6Xx12-45 022 400
11 | ##shhiE A E16 237 326 507 | #A5EHE S S B-M10 023 177
12 EF A E16-20 222 265 508 | #4) 0.02x18.5x34 023 194
13 YLk E16 222 503 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 | JipEH EL16 222 504 510 |# ) 0.05x18.5x34 023 196
21 L @2.8 238 950 511 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
23 JeMERE L TE 205 311 512 | #44 0.2x18.5x34 023 253

o'/ ollo

S
\\\\_&\\\\In

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007



36 &R CMS 822 (& 574)

SR E16

e | LZF Ve e | L Ve
z BANETE &R E16 251 114 27 | [RAzs 214 039
1 A% IR E16 251 077 500 | #2421F M6X14 022 658
2 AR Fr IR E16 238 917 502 | 12421 M5x8 023 379
3 JEUTR IR E16 238 920 503 | WZ421FH M5x22 023 193
5 JEIR 237 509 505 | [#]E 122 M3.5x3-1 020 512
8 PN 22 @2.0 251 085 30* | A A 206 375
15 | ZEPRAZES EL6 - E20 220 821 31* | EEANEEIR 207 712
16 | A MIPRAZ2E E16 - E20 220 822 40% | [FALR 235612
17 | JGHEEHuE 237 379 41% | REE[E SRR 233012
18 | [ mSuE E16 238925 42* | R 235 612
19 | HEEHE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
20 | HEHE 237 383 521* | ik ik E P6x12%0.3 023 540
25 | xE 206 090
520* 40*

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) &R 37
£PK E18
e | LZF Ve e | L Ve
z BB SR E18 251115
4 T fREE E18 251 051 24 | 4N IS 205 312
6 Lk @3.4 223 868 26 | S 206 352
7 TR 20.5 238 942 28 | IR ELIE 237 387
8 P 22 @2 251 085 501 | WZ421EH M5x8-8.8 M 023 154
9a | 4%l E18 239 527 504 | #2421 M5x12-8.8 022 943
9b | #£l ) E16-20 220 382 506 FIE22 M6x12-45 022 400
11 | ##shhiE A E16 237 326 507 | #A5EHE S S B-M10 023 177
12 EF A E16-20 222 265 508 | #4) 0.02x18.5x34 023 194
13 YLk E18 220 764 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 | Jiksfr E18 220 770 510 | #4H 0.05x18.5x34 023 196
21 L @2.8 238 950 511 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
23 ZEM 2R BLiE 205 311 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253

o'/ ollo

S
\\\\_&\\\\In

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007



38 &R CMS 822 (& 574)

SR E18

& | L8 FRRE & | HH RS
z A E SR E18 251 115

1 HiJEEHK E18 250 078 27 | R 214 039
2 HIYCRE TR E18 238918 500 |20 M6X14 022 658
3 Ja VTR IR E18 238 921 502 | IZ421E M5x8 023 379
5  JER 237509 | [503 |iZZifg M5x22 023 193
8 HEN 22 @2.0 251 085 505 FIE 2 M3.5x3-1 020 512
15 | ZfipRfi4% E16 - E20 220 821 30 | i 206 375
16 | A INFRALES E16 - E20 220 822 31% [ AN 207 712
17 | AR HUE 237 379 40* | AL 235 612
18 | fiHAHIE E9.2 238 020 41* | 75 PREAL 233012
19 | Sl 237 382 42* B 235 612
20 | Binfiid 237383 | |520% | iZ#41H M5X12 020 032
25 |#E 206 090 | | 521* | # P P6x12x0.3 023 540

520* 40*

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) &R 39
&K E5m.4
WE | LZH VY aka W& | HZF BiHE
z AT 4HER ESm.7 238242 16 | AENZEFEhE 205 311
2 AN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | g s 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 AR LR 237 387
4a 44t E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | iZ#21ig M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 A E4A - ES 200 682 505 | IZZ2 1 M5x8 023 379
6 Hr sl e - ES-E8 237 323 506 | [ 222 M6x12-45 022 400
7a | %% E4 - ES 200 687 507 | #3EHES A B-M10 023177
b | AR E4-E8 200 690 509 | #44 0.02x18.5x34 023194
10 U e ES 204 996 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
11 G =) 205 031 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 L2k 2.8 223 862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 513 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
505 E A l > 509
507 ! 1510
_— =6l : 16 18 17 1
| l 1[ L 513
SN | —Adb—fd———
2. l ; L %:E = _
; i 2N
=1 a| I |\ o . 0 .2 S -
EE]QN e | —» T i
|1
1 ] F
11 © i ©
12 I
o Off 1 Il ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




40 &R CMS 822 (& 574)

HSEH R ESm.4

& | L7 Yk 178 | L Yk

T BANEIJE 4R ESm .4 238 242 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 G4 ES 238 005 502 | #2421 M6x25 020 137
2 JEULIE AR ES 238 027 504 | 2421 M5x22 023 193
3 FITRE A IR ES 238021 30% | A 206 375
4 ZeMIBR A7 45 E4-E8 205 343 31* | B g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* FL 235612
8 EEh ot R 237 379 41% | 7EEE, BRI 233012
9 HI =2 5 3E ES 237 377 42% | A EL R 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 242l M5X12 020 032
11 |\ 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 41
PR ETm.5
WE | LZH VY aka W& | HZF BiHE
b3 AT EE R E7m.5 238 243 16 | g4t EhiE 205 311
2 4 E7-8 @0.8 227 078 17 | A2 EaE 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 AR LR 237 387
da | #ALE E5-6 205 396 503 | iZ#1iE M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 A E4A - ES 200 682 505 | IZZ2 1 M5x8 023 379
6 Hr sl e - ES-E8 237 323 506 | [ 222 M6x12-45 022 400
7a W4 F E4 - E8 200 687 507 | #3EHES A B-M10 023177
7b | ikEFEE E4-ES 200 690 509 | #44 0.02x18.5x34 023194
10 U ET 207 055 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui R ET 205 032 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 L2k 2.8 223 862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 513 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
505 @ A l > 509
507 ! A 510
_— =6l : 16 18 17 1
| l 1[ L 513
N | —b—td——=
2. l ; L %E = _
; i 2N
=1 a| I |\ o . 0 .2 S -
EE]QN e | —» T i
|1
1 ] F
11 O il &
12 I
o Off 1 Il ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




42 &R CMS 822 (& 574)

BESLE R ETm.5

W& | EF Yk 178 | L Yk

z BAFIJE4NR ETm.5 238 243 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 HiE4 K E7 238 006 502 | 1221 M6x25 020 137
2 JEUURE IR E7 238 028 504 | 2421 M5x22 023 193
3 HIUiRE IR E7 238022 30% | AT K 206 375
4 ZeMIBR A7 45 E4-E8 205 343 31* | B g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* Eea 235612
8 o e il 237 379 41 | 8%, KR 233012
9 T 6 A E3,5.2 238018 42% | AR 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 242l M5X12 020 032
11 | ExihiE 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 43
K E7Tm.8
WE | LZH VY ak W& | HZF BiHE
z BAHTEEHR E7 238 244 16 | ISV HE 205 311
2 4 E7-8 @0.8 227 078 17 | A2 EaE 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 rP BB BLIE 237 387
4a i [ B e ES 208 745 503 | iZ421FH M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 A E4A - ES 200 682 505 | IZZ2 1 M5x8 023 379
6 Hr sl e - ES-E8 237 323 506 | [ 1242 M6x12-45 022 400
7a W4 F E4 - E8 200 687 507 | #3EHES A B-M10 023177
b | AR E4-E8 200 690 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
10 U ET 207 055 510 |44} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui R ET 205 032 511 | # 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 L2k 2.8 223862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 513 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
505 E A l > 509
507 ! 1510
_— =6l : 16 18 17 1
| l 1[ L 513
SN | —b—td——=
a \ . f%’E ==i e
: g i"qm@:q H, I l I l ik {@WE
SohL | =T
EE]QN e | —» T i
|1l
1 ] F
11 © i ©
12 I
o Off 1 Il ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




44 K CMS 822 (38! 574)

HESEE R ETm.8

W& | EF Yk 178 | L Yk

z BAFIJE4NR ETm.8 238 244 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 HiE4 K E7 238 006 502 | 1221 M6x25 020 137
2 JEUURE IR E7 238 028 504 | 2421 M5x22 023 193
3 HIUiRE IR E7 238022 30% | AT K 206 375
4 ZeMIBR A7 45 E4-E8 205 343 31* | B g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* Eea 235612
8 o e il 237 379 41 | 8%, KR 233012
9 T 6 A E3,5.2 238018 42% | AR 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 242l M5X12 020 032
11 | ExihiE 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 45
&K E8mM.7
WE | LZH VY aka W& | HZF BiHE
z AT 4R E8m.7 238 245 16 | AENZEFEhE 205 311
2 4 E7-8 @0.8 227 078 17 | A2 EaE 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 rP BB BLIE 237 387
4a T R S ET 205 397 503 | i##21iH M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 A E4A - ES 200 682 505 | IZZ2 1 M5x8 023 379
6 Hr sl e - ES-E8 237 323 506 | [ 222 M6x12-45 022 400
7a | %% E4 - ES 200 687 507 | #3EHES A B-M10 023177
7b | ikEFEE E4-ES 200 690 509 | #44 0.02x18.5x34 023194
10 VIR e E8 207 054 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
11 G 205 028 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 L2k 2.8 223 862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 513 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
505 E A l > 509
507 ! A 510
_— =6l : 16 18 17 1
| l 1[ L 513
N | —Adb—fd———
2. l ; L %:E = _
; i 2N
=1 a| I |\ o . 0 .2 S -
EE]QN e | —» T i
|1
1 ] F
11 © i ©
12 I
o Off 1 Il ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




46 &R CMS 822 (& 574)

HSEHR E8m.7

& | L7 Yk 178 | L Yk

T BAEIJE 4R E8m.7 238 245 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 G4 ES 238 007 502 | #2421 M6x25 020 137
2 JEULIE A K E8 238 029 504 | 2421 M5x22 023 193
3 FITRE A IK E8 238023 30% | A 206 375
4 ZeMIBR A7 45 E4-E8 205 343 31* | B g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* FL 235612
8 EEh ot R 237 379 41% | 7EEE, BRI 233012
9 HI =2 5 3E ES 238 015 42% | A EL R 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 242l M5X12 020 032
11 |\ 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 47
R E10m.12
WE | LZH VY aka & | ZF HriHE
z BN S £HPR E10m.12 241681 | |16 | MGl HLiE 205 311
2 R 4 E10-14 @0.6 223849 | |17 | fH(Ng4kHshiE 205 312
3 FEN 22 @2.0 223854 | |18 L 237 387
4a L EL2 204 009 | |503 | 421§ M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 E10-12 200 683 | | 505 | #2421 M5x8 023 379
6 Hrifilsh e E10 237324 | |506 | [HE1R22 M6x12-45 022 400
7a | BEEFRSE E10-12 200 691 | |507 | @it A B-M10 023177
7b e A E10-12 200 688 | | 509 | # M- 0.02x18.5x34 023 194
10 YU A E10 239 756 | |510 |# )} 0.03x18.5x34 023 195
11 DU £ R EE E10 239815 | |511 |# )} 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 W14k @92.8 223862 | |512 | # K 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 | | 513 |# )} 0.2x18.5x34 023 253
505 E A l > 509
507 ! A 510
_— =6l : 16 18 17 1
| l 1[ L 513
N | —Adb—fd———
2. l ; L %:E = _
; i 2N
=1 a| I |\ o . 0 .2 S -
EE]QN e | —» T i
|1l
1 ] F
11 © i ©
12 I
o Off 1 [l ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




48 &R CMS 822 (& 574)

B84 K E10m.12

& | L7 FriiS & | L Vi

z ANFT S EHR ELOM. 12 241681 | |501 |iZ£1iE M5x10 022 918
1 G4 K E10 241671 | |502 |IB21E M6x25 020 137
2 JEULIE AR EL0 238 030 | | 504 |22 M5x22 023 193
3 BT K E10 238024 | |30% |iEFE A 206 375
4 ZEMIBR A 28 E10-14 205764 | |31* | #EAN[E g 207 712
5 A5 FRA 2% E10-14 205765 | |40* | [F#Em 235612
8 EEh ot R 237379 | |41* |75, W 233012
9 A E & 48 ES.2 237506 | |42* | [AZ%Lk 235612
10 | EHEYuE 237 382 | |520* | 24215 M5X12 020 032
11 |\ 237383 | | 521* | kAP P6x12X0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (3:# 574) &K 49
£ K E6.2(12m.10)
& | E/ Yk e | L PN E
z BAHFEEHR E12m.10 238247 | |23 | EMILEELE 205 311
4 T RE E12 205355 | |24 | AH{0ZlEEhiE 205 312
6 EHLZ @93.4 223868 | |26 | ¥4 206 352
7 PN 42 E10-14 0.6 223849 | |28 | gtk 237 387
9a R ZE EL0 205398 | | 501 |#HZ2iF M5x8-8.8 M 023 154
9b | #EEH A E10-12 200683 | | 504 | #42iiF M5x12-8.8 022 943
11 | s EL0 237324 | | 506 EIEZY M6x12-45 022 400
12a | %4+ K E10-12 200 688 | | 507 | gaddf: )y b B-M10 023 177
12b | 5303 E10-12 200691 | | 508 | # )5 0.02x18.5x34 023 194
13 YL E12 205013 | | 509 | # /5 0.03x18.5x34 023 195
14 | PR e flisE E12 227821 | | 510 |# A 0.05x18.5x34 023 196
21 EHLZ @32.8 223862 | | 511 |# 4 0.1x18.5x34 023197
22 PRIEEN 22 71,95 223852 | | 512 | #)4 0.2x18.5x34 023 253
— 23 28 24
=B I |
i | |l
208 [ & ® | || i Me e
A o/ | 1 .o
511 & “ i osof i 9]
512 —> X K

|| Q0

501 504 507

12a 12b

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




50 &R CMS 822 (& 574)

AR E6.2(12m.10)

E | EfF RIS rE | G RIS
z EAHIESTR E12m.10 238247 | |27 | pRpvIEZ 214 039
1 AR E6.2 237 485 | | 500 |2£108 M6X14 022 658
2 HIPURE IR E12 238025 | | 502 |42 M5x8 023 379
3 JaULFE IR E12 238031 | | 503 |IZ42iE M5x22 023 193
> )73 237509 | |505 | [i];Zig4 M3.5x3-1 020 512
8 HEN 22 @2.0 223854 | |30* | 206 375
15 | ZEMBR A 4% E10-14 205764 | | 31* | #ANH s 207 712
16 | A MFRAL A E10-14 205 765 | | 40* | 4%k 235 612
17 | R 237379 | |41* | zxsepdEi 233 012
18 | AisEaG3uiE E6.2 237507 | | 42* | [A#:k 235 612
19 | HiEdid 237382 | | 520* | IZ#2 1 M5X12 020 032
20 | s 237383 | | 521* | ifi##4 M P6x12x0.3 023 540
25 | HE 206 090

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (3:# 574) &K 51
R E2,5.2 0] %
WE | LZH triHE W& | L BiHE
z BAHFEHR E2,5.2 238220 | |16 | =Ml HhiE 205 311
2 AN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | g s 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 rP BB BLIE 237 387
4a 4L E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | iZ#21ig M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 A E4A - ES 200 682 505 | IZZ2 1 M5x8 023 379
6 Mz A - ES-E8 237 323 506 | [f]E %22 M6x12-45 022 400
7a | %% E4 - ES 200 687 507 | g##HE S B-M10 023177
7b | A9 EA-ES 200 690 509 | #44 0.02x18.5x34 023194
10 U e ES 204 996 510 |44} 0.03x18.5x34 023 195
11 G =) 205 031 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 L2k 2.8 223 862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 513 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
505 E A l > N 509
507 ! 510
— ' 16 18 17 11
503 E} ! 512
N | ' l——l I——jhll———L 313
[~ l i /—%E == _
; i 2N
=1 a| I |\ o . 0 .2 S -
EE]QN e | —» T i
|1l
1 ] F
11 © i ©
12 I
o Off 1 Il ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




52 &R CMS 822 (& 574)

»

HSEEFIK E2,5.2 SR &

W& | EF Yk 178 | L Yk
b3 BAFEEHR E2,5.2 238 220 501 | 12210 M5x10 022 918
1 A A4 ES 238 005 502 | IZ21E M6x25 020 137
2 JEULIE AR E2,5. 240 0] %8 237 497 504 | 2421 M5x22 023193
3 IR K E2,5.2 ZiAT %F 237 489 30% | A 206 375
4 e MIBRA %% E4-E8 205 343 31% | AN R IR 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* FL 235612
8 o e il 237 379 41 | 8%, KR 233012
9 T i L 237 377 42% | A FL R 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
11 |\ 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (3:# 574) &K 53
R E3,5.2 4] 5
WE | LZH Ve & | ZF HriHE
z BAHFEHR E3,5.2 238 221 16 | A2 EF s 205 311
2 AN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | S o 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 T 237 387
4a 4L E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | 421§ M5x8-8.8 023 154
4b 4L E4 - E8 200 682 505 | IZ#21iE M5x8 023 379
6 Hr sl e - ES-E8 237 323 506 | [fHE12%2 M6x12-45 022 400
7a | %% E4 - ES 200 687 507 | #3EEHES A B-M10 023 177
7b HEEL 3 E4-E8 200 690 509 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
10 DU Fr B E3,5.2 229 034 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
11 LR i 229 032 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 W14k @92.8 223 862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 513 | 1/ 0.2x18.5x34 023 253
505 — ! 509
507 EB_>| 4 510
— ' 16 18 17 11
503 E} ! 51 2
N | ' l——l l-—qu———L 313
[~ l i /—%E == _
; i 2N
=1 a| I |\ o . 0 .2 S -
EE]QN e | —» T i
|1l
1 ] F
11 © i ©
12 I
o Off 1 [l ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




54 &R CMS 822 (& 574)

AR E3,5.2 LA &

W& | EF Ve & | L VT Sa

z WGBTS 4R E3,5.2 238 221 501 |24z M5x10 022 918
1 HiE4 K E7 238 006 502 | IBZ1E M6x25 020 137
2 Ja ViR IR E3,5.2 237 498 504 | iZ#21iF M5x22 023193
3 BIVLRE R E3,5.2 237 490 30* | A 206 375
4 ZEM R4 2% E4-E8 205 343 1% | MANE iR e 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40% | 4 235 612
8 EEh ot R 237 379 41% | s, wRl 233012
9 A &8 E3,5.2 238 018 42% | [ 235 612
10 | Wi 237 382 520* | iZ#21iF M5X12 020 032
11 |\ 237 383 521* | Ji#s kB P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 55

IR E5.2 LA %

& | E/ Yk e | L Frih 5
z BAHIESTER E5.2 237 513 23 | M UE 205 311
4 E4fEE E5.2 219171 24 | AL 205 312
6 Lk @3.4 223 868 26 | S 206 352
7 N 24 EA-5 @1.0 237 406 28 | PEBLVESUE 237 387
9a | 4l E5.2 vosa special 110.118-86 219 181 501 | IR 1H M5x8-8.8 M 023 154
9b | #E4t S E5.2 219 188 504 | 1221 M5x12-8.8 022 943
11 | Hdlghhin v E5.2 236 030 506 | [iil 5 R 42 M6Xx12-45 022 400
12a | %4+ K E5.2 219 214 507 | #a5%HE S/ B-M10 023 177
12b | k523903 E5.2 219 265 508 | #4 i 0.02x18.5x34 023 194
13 U e E5.2 221 367 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 | PR ES.2 229 832 510 |#/ 0.05x18.5x34 023 196
21 EHLZ @32.8 223 862 511 | #H 0.1x18.5x34 023197
22 PRIEEN 22 71,95 223852 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
— 23 28 24
=B | 4
i | [
208 — T & © [ | i M@ ®
A o/ | 1 N
511 o il ool i IO
512 —i : : : :
[% A [l N
00 | | 00
!l !
21 14 501 504 507

a

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



56 &R CMS 822 (& 574)

HE4EET K E5.2 AT &

E | EfF FRIHE & | G IR
z BAHTE 4R E5.2 237513 27 | [RAriEe 214 039
1 HiJE 4K E5.2 237 484 500 | iZ221E M6X14 022 658
2 AUPURE IR EB.2 237 491 502 |IZ%1E M5x8 023 379
3 Ja Uik K E5.2 237 499 503 | B2 1 M5x22 023 193
> )73 237 509 505 | [fil 1242 M3.5x3-1 020 512
8 HEN 22 @2.0 223 854 30% | 206 375
15 | ZefpR A 4% E4-E8 205 343 31% | A TR 207 712
16 | HBE Lz #s E4-E8 205 344 40* ] 235 612
17 | R 237 379 41 | AR E AR 233 012
18 | misaEliE E5.2 237 506 42% | [ER 235 612
19 | HiEdid 237 382 520* | 124 1§ M5X12 020 032
20 | HiiiiE 237 383 521% | {4 P6x12x0.3 023 540
25 | HE 206 090

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 57
(]
IR E6.2 4N %
WE | LZH Yk W& | HZF VA
z BAH R EHR E6.2 237514 23 | AEZREF IS 205 311
4 T4 EE E12 205 355 24 | ARl 205 312
6 EHLZ @93.4 223 868 26 | 206 352
7 PN 22 E10-14 @0.6 223 849 28 rR AU BT 237 387
9a |4t E6.2 207 349 501 |iZ%1E M5x8-8.8 M 023 154
o9b | 4} H E10-12 200 683 504 | 12421 M5x12-8.8 022 943
11 s e v ELO 237 324 506 | [f]E 222 M6x12-45 022 400
12a | %t E10-12 200 688 507 | @& HES B B-M10 023177
12b | ZEEF705E E10-12 200 691 508 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
13 U i E6.2 237 863 509 | #5 0.03x18.5x34 023 195
14 | YR E E6.2 237 852 510 | #4H 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 HL2k 2.8 223 862 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 P 42 @1.95 223 852 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
|
s> [, "
|
209 T o © | i Mee
509 o/ i i -
£i¢ T VAT -
512 —i : : : :
=[AP i i
OO0 /| /| Q0
1 i
501 504 507

a

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




58 &R CMS 822 (& 574)

HE4EE K E6.2 AT %

e | LZF Ve e | L Ve
z AT ESTER E6.2 237514 27 | R 214 039
1 HIJE %R E6.2 237 485 500 |Z#21E M6X14 022 658
2 HIUTR% IR E6.2 237 492 502 | IZ421iH M5x8 023 379
3 JEULRE IR E6.2 237 500 503 | 124215 M5x22 023 193
5 JEIR 237 509 505 | [#]E 122 M3.5x3-1 020 512
8 PEM 2 32.0 223854 30% | AT 206 375
15 ZEAMPRAL 2% E10-14 205 764 31% | AN R 22 207 712
16 | A DUPR{ %% E10-14 205 765 40* I 235612
17 S5 B e s 237 379 41* | RS S 233012
18 | [isRIEHLIE E6.2 237 507 42% | [F#RI 235612
19 | EHEpuE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
20 | EHHE 237 383 521* | {44 P6x12x0.3 023 540
25 | HE 206 090

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) &R 59

IR E7.2 AT %

& | E/ Yk e | L Frih 5
z BAHIESTER E7.2 237 515 23 | M UE 205 311
4 TEFREEE E14 209 574 24 | 4N IS 205 312
6 EHLZ @93.4 223 868 26 | S 206 352
7 N 24 E10-14 20.6 223849 28 | PEBLVESUE 237 387
9a | 4l E7.2 vosa special 112.70-62 225230 501 | IR 1H M5x8-8.8 M 023 154
9b | #EEF A E14 209 633 504 | 1221 M5x12-8.8 022 943
11 | FlshhE i EL4 237 373 506 FIELL M6x12-45 022 400
12 | SRR ER A E14 224 725 507 | #%%HES B B-M10 023 177
508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
13 YU E7.2 234 903 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 | YipRE ET.2 236 954 510 |#F 0.05x18.5x34 023 196
21 EHLZ @32.8 223 862 511 | #H 0.1x18.5x34 023197
22 PRIEEN 22 71,95 223852 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
— 23 28 24
=B I |
i | |l

2o SEA LT

21 toy Ti ool ji To]

512 > | I

Q0 | I Q0

501 504 507

a

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



60 &R CMS 822 (& 574)

HEEE IR E7.2 A 2

e | LZF Ve e | L Ve
z BAHESTER E7.2 237 515 27 | iz 214 039
1 A% IR E7.2 237 486 500 |Z#21E M6X14 022 658
2 HIUTRE IR E7.2 237 493 502 | IZ421iH M5x8 023 379
3 JEULRE IR E7.2 237 501 503 | 124215 M5x22 023 193
5 JEIR 237 509 505 | [#]E 122 M3.5x3-1 020 512
8 PEM 2 32.0 223854 30% | AT 206 375
15 ZEAMPRAL 2% E10-14 205 764 31% | AN R 22 207 712
16 | A DUPR{ %% E10-14 205 765 40* I 235612
17 S5 B e s 237 379 41* | RS S 233012
18 | [isRIEHIE ET.2 237 508 42% | [F#RI 235612
19 | EHEpuE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
20 | EHHE 237 383 521* | {44 P6x12x0.3 023 540
25 | HE 206 090

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (3:# 574) &K 61
5K E2,5.2 mg
WE | LZH VY aka W& | HZF BiHE
z NG G ETHIR E2,5.2 239 227 16 | ANZEFEhE 205 311
2 AN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | g s 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 rP BB BLIE 237 387
4a 44t E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | iZ#21ig M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 A E4A - ES 200 682 505 | IZZ2 1 M5x8 023 379
6 Hr sl e - ES-E8 237 323 506 | [ 222 M6x12-45 022 400
7a | %% E4 - ES 200 687 507 | #3EHES A B-M10 023177
b | AR E4-E8 200 690 509 | #44 0.02x18.5x34 023194
10 U e ES 204 996 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
11 G =) 205 031 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 L2k 2.8 223 862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 513 | # /4 0.2x18.5x34 023 253
505 E A l > 509
507 ! A 510
— ' 16 18 17 11
503 E} ! 512
N | ' l——l |-—j~4|———L 313
[~ l i /—%E == _
; i 2N
=1 a| I |\ o . 0 .2 S -
EE]QN e | —» T i
|1
1 ] F
11 © i ©
12 I
o Off 1 Il ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




62 &R CMS 822 (& 574)

HESEET IR E2,6.2 mg

& | L7 Ve 8 | S Yk

z ARG 4R E2,5.2 239 227 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 H B 4K ES 238 005 502 | #2421 M6x25 020 137
2 JE DU R E2,5.2 MG 240 012 504 | 221 M5x22 023193
3 RV IR E2,5.2 MG 240 011 30% | A 206 375
4 ZeMIBR A7 45 E4-E8 205 343 31* | B g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* FL 235612
8 EEh ot R 237 379 41% | 7EEE, BRI 233012
9 HI =2 5 3E ES 237 377 42% | A EL R 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 242l M5X12 020 032
11 |\ 237 383 521* | i34 E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (3:# 574) &K 63
PR E3,5.2 mg
WE | LZH VY ke W& | HZF BiHE
z BAHFEHR E3,5.2 239228 | |16 | A4l HhiE 205 311
2 AN 22 E4-5 @1.0 237406 | |17 | A004EFhE 205 312
3 FEN 22 @2.0 223 854 18 rP BB BLIE 237 387
4a 4L E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | iZ#21ig M5x8-8.8 023 154
4b ¥4 A E4A - ES 200682 | |505 | lZiiE M5x8 023 379
6 Hr sl e - ES-E8 237323 | |506 | [HEiB22 M6x12-45 022 400
7a | i%%h A E4-E8 200 687 | |507 |masEHES) ) B-M10 023177
b | AR E4-E8 200 690 | | 509 |# A 0.02x18.5x34 023194
10 U ET 207 055 | |510 |# )} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui R ET 205 032 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 L2k 2.8 223862 | |512 |# )} 0.1x18.5x34 023 197
13 PR 206 352 | |513 | # )} 0.2x18.5x34 023 253
505 E A l > 509
507 ! A 510
— ' 16 18 17 11
503 E} ! 512
N | ' l——l I——jhll———L 313
[~ l i /—%E == _
; i 2N
=1 a| I |\ o . 0 .2 S -
EE]QN e | —» T i
|1l
1 ] F
11 © i ©
12 I
o Off 1 [l ® o
I I

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




64 &R CMS 822 (& 574)

ZE44E K E3,5.2 mg

W& | EF Yk & | S Yk

z AR S 41 PR E3,5.2 239228 501 | iZ#21E M5x10 022 918
1 B 4K E7 238 006 502 | 1221 M6x25 020 137
2 Ja ViR IR E3,5.2 237 498 504 | 221§ M5x22 023 193
3 RIUTRE F IR E3,5.2 237 490 30% | AT K 206 375
4 ZeMIBR A7 45 E4-E8 205 343 31* | B g 207 712
5 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 40* FL 235612
8 o e il 237 379 41 | 8%, BRI 233012
9 T 6 A E3,5.2 238 018 42% | AR 235612
10 R oG FLTE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
11 | ExihiE 237 383 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 65
£ IR E5.2 mg
WE | 8 FRiNE W& | HZF VA
z BEANHTE 4R E5.2 mg 240013 | |23 | AEMgst#hiE 205 311
4 T4 EE E5.2 219171 | |24 | (gt EhaE 205 312
6 EHLZ @93.4 223868 | |26 | 206 352
7 PN 22 E4-5 @1.0 237406 | |28 R AU LI 237 387
9a | 4l E5.2 vosa special 110.118-86 219181 | | 501 |IZZ2iE M5x8-8.8 M 023 154
o9b | 4l ES.2 219188 | | 504 | IZ#21E M5x12-8.8 022 943
11 B e A ES.2 236 030 | | 506 | [#]E 222 M6x12-45 022 400
12a | &% A E5.2 219214 | | 507 | #p%&# 5 B-M10 023177
12b | JEEF2RTREE ES.2 219265 | | 508 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
13 U Fr i E5.2 221367 | | 509 |# A 0.03x18.5x34 023 195
14 | yipE Ak R e 227 716 | | 510 | # - 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 HL2k 2.8 223862 | | 511 | # - 0.1x18.5x34 023 197
22 P 42 @1.95 223852 | | 512 | # 4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
=] B>
i | |

205 —® O || [ e-e

510 "o, 3 X :

511 to 'l ool ji Io]

512 —pi ¥ I

| @©)

501 504 507

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




66 &R CMS 822 (& 574)

S84 R E5.2 mg

e | LZF Ve e | L Ve
z AT ESTER E5.2 240013 27 | R 214 039
1 HIJE%T R E5.2 237 484 500 |Z#21E M6X14 022 658
2 HIUTR% IR E5.2 237 491 502 | IZ421iH M5x8 023 379
3 JEUTRE IR ES.2 237 499 503 | 124215 M5x22 023 193
5 JEIR 237 509 505 | [#]E 122 M3.5x3-1 020 512
8 PEM 2 32.0 223854 30% | AT 206 375
15 e MIBRA %5 E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
16 | LR {745 E4-E8 205 344 40* I 235612
17 S5 B e s 237 379 41* | RS S 233012
18 | [isRaEHLIE E5.2 237 506 42% | [F#RI 235612
19 | EHEpuE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
20 | EHHE 237 383 521* | {44 P6x12x0.3 023 540
25 | HE 206 090

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 67
5K E6.2 mg
e | LZF Ve e | L Ve
z BAHI SR E6.2 240 014 23 | M UE 205 311
4 T RE E12 205 355 24 | 4N IS 205 312
6 Lk @3.4 223 868 26 | S 206 352
7 A2 E10-14 @0.6 223 849 28 | Il 237 387
9a 2V E6.2 207 349 501 | IX221i§ M5x8-8.8 M 023 154
9b | ¥4 E10-12 200 683 504 | 12421 M5x12-8.8 022 943
11 | s EL0 237 324 506 FIELL M6x12-45 022 400
12a | %4+ K E10-12 200 688 507 | #a5%HE S/ B-M10 023 177
12b | 5303 E10-12 200 691 508 | #4) 0.02x18.5x34 023 194
13 YL E12 205 013 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 | PR e flisE E12 227 821 510 |# /4 0.05x18.5x34 023 196
21 EHLZ @32.8 223 862 511 | #44 0.1x18.5x34 023 197
22 PRIEEN 22 71,95 223852 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253

fmnbma

ek { g gl vt rhadshhen miogiet Yoforill

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




68 &R CMS 822 (& 574)

E S5 IR E6.2 mg

e | LZF Ve e | L Ve
z AT ESTER E6.2 240 014 27 | R 214 039
1 HIJE %R E6.2 237 485 500 |Z#21E M6X14 022 658
2 HIUTR% IR E6.2 237 492 502 | IZ421iH M5x8 023 379
3 JEULRE IR E6.2 237 500 503 | 124215 M5x22 023 193
5 JEIR 237 509 505 | [#]E 122 M3.5x3-1 020 512
8 PEM 2 32.0 223854 30% | AT 206 375
15 ZEAMPRAL 2% E10-14 205 764 31% | AN R 22 207 712
16 | A DUPR{ %% E10-14 205 765 40* I 235612
17 S5 B e s 237 379 41* | RS S 233012
18 | [isRIEHLIE E6.2 237 507 42% | [F#RI 235612
19 | EHEpuE 237 382 520* | 2421l M5X12 020 032
20 | EHHE 237 383 521* | {44 P6x12x0.3 023 540
25 | HE 206 090

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) &R 69

K E7.2 mg

WE | 8 Yk W& | HZF VA
z BAHRER E7.2 240 015 23 | AEZREF IS 205 311
4 T4 REE E14 209 574 24 | A 205 312
6 EHLZ @93.4 223 868 26 | 206 352
7 PN 22 E10-14 @0.6 223 849 28 rR AU BT 237 387
9a | 4l E7.2 vosa special 112.70-62 225230 501 | IR 1H M5x8-8.8 M 023 154
o9b |4 EL4 209 633 504 | 12421 M5x12-8.8 022 943
11 s e A EL4 237 373 506 | [f]E 222 M6x12-45 022 400
12 TR RS i E14 224 725 507 | #%EHE ) B B-M10 023177
508 | #4 )4 0.02x18.5x34 023194
13 U A E14 209 649 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 TURR P £ Rl EE E14 235 262 510 | #4) 0.05x18.5x34 023 196
21 EHLZ @32.8 223 862 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 P 42 @1.95 223 852 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
23 28 24
o
=] B>
i [ ] |
508 P , 3} — | , —
[ & @ [ i i @ @
509 g | ¥ N
-1 | |
= f i
OO || | Q0O
I !
21 14 501 504 507

a

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



70 &R CMS 822 (& 574)

SR E7.2 mg

e | LZF Ve e | L Ve
z BAHESTER E7.2 240 015

1 A% IR E7.2 237 486 27 | BRALIE 214 039
2 HIYTRE IR E7.2 237 493 500 | EZ21E M6X14 022 658
3 JEULRE IR E7.2 237 501 502 | IZ#1iH M5x8 023 379
5 JEAR 237 509 503 | BE421EH M5x22 023 193
8 PEM 2 32.0 223854 505 FIE2 M3.5x3-1 020 512
15 ZEAMPRAL 2% E10-14 205 764 30% | R H 206 375
16 | A DUPR{ %% E10-14 205 765 31% | AN R 22 207 712
17 S5 B e s 237 379 40% | [ 235 612
18 | [isRIEHIE ET.2 237 508 41% | RHL[E SRR 233012
19 | EHEpuE 237 382 42* I 235612
20 | HEiEHuE 237 383 520* | IZ221F M5X12 020 032
25 | WE 206 090 521* | i #43hE P6x12x0.3 023540

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) &R 71

£ K E8.2 mg

& | L Ve e | G Ve
z BAHIE4HR E8.2 mg 251 116

4 A HEEE E16 245 319 24 | AN GVEHE 205 312
6 i & L2k @3.4 223 868 26 | u 206 352
7 PN 22 B0.5 238 942 28 | hE gl 237 387
8 | HNL @2 251085 | (501 |JZ%IfH M5x8-8.8 M 023 154
9a | it E18/14 240026 | |504 |i#Z#ZIF M5x12-8.8 022 943
9 | $E5 )T E16-20 220 382 506 SEWEZ2 M6X12-45 022 400
11 | Hrlshm g E16 237 326 507 | ##HfES Fr B-M10 023177
12 | ¥/ E16-20 222 265 508 | %)} 0.02x18.5x34 023194
13 | Uik )TH E16 222 503 509 | % Ji 0.03x18.5x34 023195
14 | Uik )T E16 222 504 510 |4 )4 0.05x18.5x34 023196
21 | [AEris 22.8 238950 | |511 | #/i 0.1x18.5x34 023 197
23 FeM e 205 311 512 | #4) 0.2x18.5x34 023 253

ollo

S
\\\\_&\\\\In

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007



72 EHER CMS 822 ((H 574)

HESL4TIK E8.2 mg

W& | EF Yk & | S Yk
z BAHI G4SN E8.2 251116

1 HIJG 4R E16 251 077 27 | fRAVIRZZ 214 039
2 FIYLRE IR EL6 238917 500 |21 M6X14 022 658
3 JGUTRE B IR E16 238920 502 | iZ#21iF M5x8 023 379
5 JEHR 237 509 503 | 1221 M5x22 023 193
8 P 22 32.0 251 085 505 SENZ2 M3.5x3-1 020 512
15 | AMIFRAY 2% E16 - E20 220821 30% | AT K 206 375
16 | A MIFRA7 28 E16 - E20 220 822 1% | B g 207 712
17 Ji e e 237 379 40* Eea 235612
18 | Ay HIE E16 238 925 41* | R AR 233012
19 BB G HILIE 237 382 42% | [ 235612
20 | HEiEHuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
25 FES 206 090 521* | 344 JE P6x12x0.3 023 540

520* 40*

&4T 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 73
)25 PR E5-8

e | LZF FriH S e | S Ve
z S 4b4t PR E5-8 10 | #A A TR T 210 462
E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7 245 333 11 | #E4H A E4-E8 200 682
1 ZEf 3204 ES-14 244 784 12 | ishhe B ES-8 237 323
la e 211 358 13 |4 E4-E8 200 687
b g 209 223 14 | k430 E4-ES 200 690
1c R puE 209 224 500 | BRZ21E M4x10 023 136
1d SE LR 215 927 503 | a2 BE M4-8 023 046
le 7 208 094 504 | #J& 4 020 870
1f fh 211 349 505 | #4& 4.3x7x0.5 022 153
1g 51 4T 211351 507 | ¥ 3.2 021 019
5 AT 211771 508 | 5k J;#% 5x0.5x17.4 023377
6 Je =2y 213151 509 | JE4EHHE 0.8x4x26.3 023 333
7 e H E4-8 211 096 510 |¥&Ik5 023 309
8 ZeE4b % E4-8 211 804 520* | 222 1iH M6x20 244 824
9 TR 210 422 521* | 44 7.6x11.6x1.5 023 334

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




74 &R CMS 822 (& 574)

LEF 205 R E10-14

18| L7 Yk 178 | L Yk
b3 EFRDE IR E10-14 10 WA TS ob A E 210 462
E6.2/7.2/6.2(E12m.10)/10m.12 245 335 11 | #E4) E4 - ES 200 682
1 L G40 ES-14 244 784 12 | #iilshH A 5 E5-8 237 323
la | ¥agHE 211 358 13 |34 E4-E8 200 687
1b | EEHuE 209 223 14 | k535 E4-E8 200 690
lc | HEjuE 209 224 500 | Z#21EH M4x10 023 136
1d EHLL 215927 503 | IR M4-8 023 046
le |#71 208 094 504 | #JE& 4 020 870
| %l 211 349 505 | #4& 4.3x7x0.5 022 153
1g | 513440 211 351 507 | %3f 3.2 021 019
5 E10-144L28 I 37 55 251 120 508 | 7k )3 4x0.55x18.9 023 392
6 e 4P EEL0-EL14 251 377 509 | JE4i##E 0.8x4x26.3 023 333
7 WhiE) A E10-14 251117 510 |%Ek5 023 309
8 Zef 404l E10-14 211 809 520* | #2421 M6x20 244 824
9 ik 210 422 521* | #48 7.6x11.6x1.5 023 334

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 75

LEF ) 20EH IR E16-18

& | Z# Yk 178 | L Yk
z 10 | HA A pAE 210 462
ZEMIFI P4 PR E16-18 + E8.2 245 337 11 | ¥4 E10-12 200 683
1 ZEf 320 E16-20 244 810 12 | iiEh e B E10-12 237 324
la | ®mXHiE 211 358 13 | &4 E10-12 200 688
1b | B 3E 209 223 14 |53 E10-12 200 691
lc | HaEHaE 209 224 500 | 2421 M4x10 023 136
1d EHLL 215927 503 | ANIEEE M4-8 023 046
le |#71 208 094 504 | #JE& 4 020 870
1f | #l 211 349 505 | #4J& 4.3x7x0.5 022 153
1g | 513440 211 351 507 | %3f 3.2 021 019
5 AN JE M 28 55 E16-20 248 835 508 | 7k )3 4x0.55x18.9 023 392
6 Zef 2023k E16-18 242 831 509 | R4F% 0.8x4%26.3 023 333
7 A i E16-20 242 838 510 |%Ek5 023 309
8 ZEfl R 20%F E16-20 221111 520* | #2421 M6x20 244 824
9 T 210 422 521* | #48 7.6x11.6x1.5 023 334

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



76 &R CMS 822 (& 574)

A ey 2bEt R ES-8

e | LZF FriH 5 8 | Z Ve
z FMKVILE IR E5-8 10 | ML DA 210 464
E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7 245 334 11 | #E4H A E4 - E8 200 682
1 T2 ES-14 245 341 12 | wiflah$ i E5-E8 237 323
la | HEg4E 211 358 13 | k4l E4-E8 200 687
1b | EHuE 209 223 14 | k40 E4-E8 200 690
lc | HHHIE 209 224 500 | BEZ21E M4x10 023 136
1d EHLLE 215 927 503 | SR M4 023 046
le [T 208 094 504 | #J& 4 020 870
f |4 211 349 505 | #4& 4.3x7x0.5 022 153
1g | 9144 211351 507 | ¥ 3.2 021 019
5 A 211 347 508 |5k ;% 5x0.55x18.9 023 377
6 L2 213 150 509 | JE4EHHE 0.8x4%26.3 023 333
7 e H E4-8 211 096 510 | &%k DIN 5401 -5 023 309
8 EELE E4-8 210 420 520* | 2421 M6x20 244 824
9 TR 210 422 521* | 44 7.6x11.6x1.5 023 334

14

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (£ H! 574) &R 77

H 20 R E10-14

& | Z# FriH 5 178 | L Yk
z K24 R E10-14 10 | AN e bR 210 464
E6.2/7.2/6.2(E12m.10)/10m.12 245336 | |11 |4t/ E4-ES 200 682
1 S0 ES-14 245341 | |12 | ##IBhPE A ES-E8 237 323
la | Hhia 211358 | |13 | #%l ) E4-ES8 200 687
1b | B 3E 209223 | |14 | ikE[903E E4-E8 200 690
lc | HaEHaE 209 224 | |500 |iZ#ziig M4x10 023 136
1d | FEhg 215927 | |503 | <fIERE M4 023 046
le |#71 208094 | |504 |#E 4 020 870
1f | #l 211349 | |505 | #[& 4.3x7x0.5 022 153
1g | 513440 211351 | |507 |%5¥f 3.2 021 019
5 E10-1481%% b (3 2o 36 251119 | |508 |5k J3% 4x0.55x18.9 023 392
6 Zefl R 20 EEL0-E14 251 378 | |509 | H%iiii% 0.8x4x26.3 023 333
7 dija] B E10-14 251 117 510 |i&F¥k DIN 5401 -5 023 309
8 £ E2bEl EL10-14 210 249 | |520* | iZ£21iE M6x20 244 824
9 T 210422 | |521* | #[& 7.6x11.6x1.5 023 334

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



78 &R CMS 822 (& 574)

H ) 2hEH R E16-18

W& | S Yk 178 | L Yk
b3 10 | HAAREAE 210 464
A WFLP4H R E16-18 + ES.2 245338 | |11 | #E4FF E10-12 200 683
1 S0 E16-20 244809 | |12 | #5IEhhiE A E10-12 237 324
la | ¥a5HE 211358 | |13 | #%%F 4 E10-12 200 688
1b | EEHE 209223 | |14 | k&9 E10-12 200 691
lc | HajuE 209 224 | |500 |iZ#ziig M4x10 023 136
1d | Az 215927 | |503 | AfIEHRE M4 023 046
le |#71 208094 | |504 |#E 4 020 870
1f | 4 211349 | |505 | #[& 4.3x7x0.5 022 153
1g | 51344 211351 | |507 |%5¥f 3.2 021 019
5 AL M) 28 55 E16-20 242836 | |508 | ik JjiHiE 4x0.55%x18.9 023 392
6 AR 20 E16-18 242833 | |509 | H%iimii% 0.8x4x26.3 023 333
7 i ia) F E16-20 242 828 | |510 | %%k DIN5401-5 023 309
8 AR 205 E16-20 221112 | |520* | iZ£21iE M6x20 244 824
9 T 210422 | |521* | #[& 7.6x11.6x1.5 023 334

520*

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (£ H! 574) &R 79

AP &

W& | L/ VI ke e | L VN ke
1 e 5 241938 500 | JytikFigzz M8x10 241 930
2 A7 ¥8 25 241 939

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



80 SHk CMS 822 (£ 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
4 HL3k

ﬁ ; m=l

&4T 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) SHLk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
M A
L3k TR B0
& | Ve e | Z# VN e
z BAHLK
E5+E5m.4 + E2,5.2k&w + E2,5.2mg | 244 240 2 AN e s 244 239
E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg E5 + E5m.4 + E7Tm.5
E5.2 k&wW 244 399 E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg
E5.2 mg 244 397 E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 244 387 E5.2 k&w + E5.2 mg
E7m.5 244 787 E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 244 389
E10 244 378 E10 244 382
E10m.12 244 394 E10m.12 244 394
E6.2 k&w 244 401 E6.2 k&w 244 403
E6.2 mg 242 272 E6.2 mg 242 275
E6.2(12m.10) 244 284 E6.2(12m.10) 244 286
E12 243 908 E12 243 916
E7.2 k&w 242 270 E7.2 k&w 242 274
E7.2 mg 243912 E7.2 mg 243919
E14 244 380 El4 244 384
E16 + E18 242 233 E16 + E18 242 243
E8.2 mg 243914 E8.2 mg 243 920
3 NS 2L B AT 241080 10 | yEiEaE (B 241411
4 Al G 2L ) 241 081 11 |7 212 392
5 AP P 12 | &7 243171
8 Pk 822 242232 | |13 | G HS2HR 245 323
9 BARE RS 14 Je A 56 4R 250 274
E5 + E5m.4 + ETm.5 216 218 15 | fisEiR 250 275
E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg 19 | A0S TS 2R 245 324
E BB+ Evmd + a8m.7 2la | it 209 781
21b | bk 209 782
E10 + E12 + EI0m.12 + E6.2 (12m.10) | 216 219 21c | MmN 209 783
E6.2 k&w + E6.2 mg 521 |42 M4ax12 023 367
E14 + E7.2 k&W + E7.2 mg 229 300 22 | MG SE 822 OKC 242 239
E16 + E18 + E8.2 mg 220 114 23 | ZEMIRTEA LSS 822 OKC 242 240
X5 243960_08_CN &1T 9/2007




8 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L8 FRIHE & | L/ IR
z Bk 822 242 232

1 MLk S50, 2 = ff1 J3E 240 704 13 ER TS 244 179
2 B4, 24~ = # P 241756 500 | 12421 M8X30 020 143
3 PLEKL T i ECO2 252 616 502 | Jyif4IZ22 M6x10 023 183
5 il A MR 42 211 750 503 | % 5 021 021
4 By 225312 515 | Yekits 041 863
8 HE 207 546 522 | #4} 0.2x10x70 023 699
9 RS 209 275 523 | 44} 0.1x10x70 023 698
10 | pt£ 209 274 524 | #4 5 0.05x10x70 023 697

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 83

THE RIGHT WAY TO KNIT

LK

17E | L/ Ve & | R PR 5

6 BLERRS T 0.3 242 060 510 | #JE PR 12x18x1 023 315
7 BLEKES T 0.3 242 624 511 | %4 10x16x1 023 260
12| ARl T 244 283 518 | JREREIIK 62201-2RS 241 408
508 | 1ZHk M10 023 316 519 | JEk4lI& 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

¥) 25+2 Nm

508
¥ 25+2 Nm

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007




84

#EHENL I

SHLk CMS 822 ((H 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | ZE PRiHE B | EH PRiHE

b3 AL EH 84" 252993 | | 501 |#AA 0.05x22x42 243 291
1 Y)Y 3 242 486 | | 502 |# A 0.10x22x42 243 292
2 PHE B 241219 | | 503 |# ) 0.20x22x42 243 293
500 | #)4 0.03x22x42 243289 | | 510* | 2% 1§ M8X20 020 141

&4T 9/2007

BM 002

X5 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

W& | E/ Ve & | E PR 5

2 BUSKHT 25, 24> = #f Ji 251 207 501 | 4RUiTERi e 6.4 022 385
3 Bk o5, 24 = #f s 251 208 502 | NAIEEE M6 022 899
13 | [T 242 382 505 | OJ¥f 242 420

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



86 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PLkER

WE | S FRINE B | HF bR S
100 | SEHAT 42" F1 44" 242 889 120 | &4 225 600
110 | 5 ReaT 242 891 506 |2 #21iF M16x45 023 366

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN




S T 0 L L CMS 822 (A 574) pax;| BN 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
EREREAS
e | L PRIHS wE | L Ve
z BABRIERS 4 Ehil
E5+ E5m4+E7+E7m.5+ E7m.8 + 220 064 E5+E5Sm4+E7+E7/m.5+E7m.8 + 203 254
E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w + E2,5.2 k&w + E2,5.2 mg + E3,5.2 k&w +
E3,5.2 mg + E8 + E8m.7 E3,5.2 mg + E8 + E8m.7
E10 + E1I0m.12 + E5.2 k&w + E5.2 mg + | 220 065 E10 + EI0mM.12 + E5.2 k&w + E5.2 mg + | 212 854
E12 + E6.2 k&w + E6.2(12m.10) + E14 + E12 + E6.2 k&w + E6.2(12m.10) + E14 +
E7.2 k&w + E7.2 mg E7.2 k&w + E7.2 mg
E16 + E8.2 mg + E18 239 432 E16 + E8.2 mg + E18 224 822
1 BRI 28 219 423 500 | RUTFFIEEZZ M4x12 023 062
2 I e T 213010 501 | FSAIERE M8 020 856
3 ST 209 740 502 | AL 023 348
503 | 8w 5x0.6 023 347
E1g
]0-] 4
X445 243960_08_CN BM 002 £ 1T 9/2007




88 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BH I FL LD

& | L FRHG & | L/ FRHG

z BIMNFYRED) 241 080

1 A PG 242 214 500 | iZ#20E M4x14-1-Torx 242 279

2 TR I f S 2 241038 501 | #Z#21H M3x12-12.9 022 648

3 SR KRG SR OKC 300 960 900 | IZ421iE M6X14 022 658

4 SIS 242 903 901 | HJHige 231 899
i,

S |
500 A

O 2

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN




S T 0 L L CMS 822 (& 574) Sk 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

WP DK YA Lsh

W& | L/ Vo ke & | S Yk
z BENF RGO RED 241 081

1 PRI 242 214 500 | UZ%21EH M4x14-1-Torx 242 279
2 DUbE A A S 241038 501 | 2210 M3x12-12.9 022 648
3 S YD BAL L £ S 2R 242 903 502 | i#% KB60X20 243 625
4 SebisF i % OKC 300 960 900 |21 M6X14 022 658
5 SHE 239 972 901 |4hjgize 231 899

500

P 4,505 Nm
502 [

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



% SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR Fr #2751

rE | S i S E | ZH i S
z AR R3] 1 OB P = A
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 k&w + E3,5.2 | 250 991 E5 + E5Sm.4 + E7Tm.5 + E2,5.2 k&w + 250 981
k&w+ E5.2 mg E3,5.2 k&w+ E5.2 mg
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E3,5.2 mg 250 989 E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E3,5.2 mg 250 980
E10 + E10m.12 250 984 E10 + E10m.12 250 976
E5.2 k&W + E6.2 k&W 250 988 E5.2 k&W + E6.2 k&w 250 979
E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2 mg 250 986 E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2 mg 250 977
E7.2 k&w 250 180 E7.2 k&w 250 181
E7.2 mg 250 992 E7.2 mg 250 982
E16 + E18 + E8.2 mg 250 987 E16 + E18 + E8.2 mg 250 978
2 FEA P B 239363 | |500 | Z#21E M6x12 020 134
3 DUBE Fr 175 ke 239342 | |501 | RylFFIZZZ MAx6 023 427
4 R 221272 | |502 | #} 0.05x19x22 251878

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

JikE ) =44 E5 + E2,5.2

W& | Z# Ve & | E PR 5
z BANVIRER =B E5+2,5.2 250 981 11 | e £ NP V2 240 243
E5m.4+E3,5.2kw+ E2,5.2kw+E2,5.2mg 12 | #ANEE S E2,5.2-8 253 568
1 LR — 1 AR 250 078 13 | #iERTE 225 855
2 T LA - E2,5.2 + 5 245 015 14 | % 251 465
3 FBEES B E2,5.2 + 5 245016 500 | IBZ1E M4x12 022 664
4 ML 239 423 501 | Z#21 M3x6 022 589
5 Bl 239 344 502 | ANHIEEE M4-6 022 536
6 i 250178 503 | RYTKFIEZZ M3x6 020 286
7 oA B 250 577 504 | #2221 M3x6 020 005
8 JEM 2 =4 E2,5.2+ 5 245 017 505 | [H Je 008 321
9 AL =4 E2,5.2+5 245014 506 | /NAIZEEE M5-04 020 854
10 il s hm 241 936 507 | RITFEIZZ M4x10 241914

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



92 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

E7-8+3,5.20.3% LR & =#

W& | Z# Ve & | EH Ve
z BNV =AM ET-8 + E3,5.2 250980 | |11 | SGHILERSE R NP V2 240 243
E7m.5+E7m.8+E8m.7+E3,5.2mg+E5.2mg 12 | #ANEEHI N E2,5.2-8 253 568
1 URRFr — 1 AR 250 078 13 | #iERE 225 855
2 JEANBEE S - E7-8 + 3,5.2 250 166 14 | % 251 465
3 FBEES B ET-8 + 3,5.2 250 167 500 | IBZ1E M4x12 022 664
4 ML 239 423 501 |Z#21 M3x6 022 589
5 Bl 239 344 502 | IR M4-6 022 536
6 i 250 178 503 | RyTFIEZZ M3x6 020 286
7 oA B 250 577 504 | #E22 1 M3x6 020 005
8 A2 = E7-8 + 3,5.2 250 164 505 | X[k 008 321
9 F L — £ ET-8 + 3,5.2 250 165 506 | /Nfl2E M5-04 020 854
10 il sz 241 936 507 | RITFEIZZ M4x10 241914

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



STOLL CMS 822 (32 574) AL 93

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ui/ = B E10

W& | Z# Yk & | S 5
z BANYIME =B E10 + E1IOm.12 250976 | |11 | JeHIfEEE K NP V2 240 243
12 | #&A4pEid A EL10-14 + EL16 239 421
1 LR — 1 AR 250078 | |13 | #igsles 225 855
2 oML - ELO 250158 | |14 | % 254 421
3 A HEER I - ELO 250159 | | 500 |1Z2#2iE M4x12 022 664
4 HhIRIAR 239423 | |501 | %21 M3x6 022 589
5 20 239344 | |502 | NfIEEE M4-6 022 536
6 i R 250178 | [503 | mijlkElzs M3x6 020 286
7 AR 250577 | |504 | 2421 M3x6 020 005
8 ZEMIT7E — ff1 E10 250 156 | | 505 | [k 008 321
9 A7 — A E10 250157 | | 506 | NfiEEl M5-04 020 854
10 | [HEiRe 241936 | |507 | RyLF4IZ% M4Ax10 241914

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



94 SHLk CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BANUIE R =/ E12-14
e | S Ve e | H Ve
z BAIES =/ E12-14 250 977 11 | e £ NP V2 240 243
E6.2 (12m.10) + E6.2 mg 12 | AP E10-14 + 16 239 421
1 URRFr — 1 AR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 FEAMSEEHE 250 170 14 | 254 421
3 A7 M3 250 171 500 | #2221 M4x12 022 664
4 Hh ) 239423 501 | 2421 M3x6 022 589
S 2L 239 344 502 | N fIERE M4-6 022 536
6 i R 250 178 503 | R UiIEZZ M3x6 020 286
7 S 250 577 504 | 12421 M3x6 020 005
8 LEM 74 =1 E12-14 + 6.2 250 168 505 | =[fH sk 008 321
9 FEELE — 1 E12-14 + 6.2 250 169 506 | /A2 EF M5-04 020 854
10 | [HEiRes 241936 507 | RULFFIZZZ M4x10 241914

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




STOLL CMS 822 (32 574) AL 95

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ui/ = B E16

17E | L/ Ve & | R Ve
z BAGIRER =/ E16 + E18 + E8.2mg 250978 | |11 | YeHALESEE NP V2 240 243
12 | #&AFEH A EL10-14 + 16 239 421
1 DU R = PRR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 FoMBEERE B E16 250 155 14 | 251 465
3 FAHEE T EL6 245019 | | 500 | #2221 M4x12 022 664
4 rh AL AR 239423 | | 501 |iRZiE M3x6 022 589
5 B 239344 | 502 | NfhiZfE M4-6 022 536
6 i AR 250178 | | 503 | Ryif#izsz M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 AMFE=/h E16 250154 | | 505 | LYk 008 321
9 AT = E16 245018 | | 506 |5fgizhl M5-04 020 854
10 | EsRe 241936 | |507 | RUTMIZZ M4x10 241914

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



9 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ViRE - =4 BE E5.2 A% + E6.2 Z1A &

W& | Z# Ve 78 | Ve
z BAFIER =M E5280F + 6. 240 %F 250979 | |11 | Jer ALK NP V2 240 243
12 | B E2,5.2-8 253 568
1 URRFr — 1 AR 250078 | |13 |aiEstE 225 855
2 FEANBEE WS i ES.2+ 6.2 250162 | |14 | MR 251 465
3 AL i ES.2+ 6.2 250 163 | | 500 | 2221 Max12 022 664
4 LD 239423 | |501 |IBZ1E M3x6 022 589
5 Bk 239344 | [502 | N2kl M4-6 022 536
6 i 250178 | |503 | myiffizze M3x6 020 286
7 oA B 250577 | | 504 |IB21E M3x6 020 005
8 S =48 250160 | |505 | [k 008 321
9 77 2 = f E5.2+ 6.2 250161 | |506 | figft M5-04 020 854
10 | FlEEse 241936 | |507 | RyibFiEL2 M4Ax10 241914

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



STOLL CMS 822 (32 574) AL 97

THE RIGHT WAY TO KNIT

VIR =/ RE E7.2 A%

W& | Z# Ve & | E FrIN 5
z BAGIER=/AME E7.2 AAF 250 181 11 | bk NP V2 240 243
12 | B E2,5.2-8 253 568
1 LR — 1 AR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 JEMEER I ET.2 244 978 14 | 251 465
3 AR ET.2 244 972 500 | #2221 M4x12 022 664
4 Hh ) 239423 501 | 2421 M3x6 022 589
S B 239 344 502 | N fIEEE M4-6 022 536
6 i R 250 178 503 | R UiIEZZ M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 12421 M3x6 020 005
8 LML= E7.2 244 976 505 | X[k 008 321
9 FEF L= E7.2 244 970 506 | NfAIEE M5-04 020 854
10 | [HEiRe 241936 507 | RULFFIZZZ M4x10 241914

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



08 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uil =B E7.2 mg

& | LF Y & | EH FrIH 5
z BNV =R E7.2 mg 250 982 11 | e £ NP V2 240 243
12 | #&A4FEf A EL10-14 + 16 239 421
1 URRFr — 1 AR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 JEMEE I ET.2 250 174 14 | 251 465
3 AR ET.2 250 175 500 | #2221 M4x12 022 664
4 Hh ) 239423 501 | 2421 M3x6 022 589
S 2L 239 344 502 | N fIERE M4-6 022 536
6 i R 250 178 503 | R UiIEZZ M3x6 020 286
7 AR 250 577 504 | 12421 M3x6 020 005
8 LML= E7.2 250 172 505 | X[k 008 321
9 FNF L= E7.2 250173 506 | NfAIEE M5-04 020 854
10 | [HEiRes 241936 507 | RULFFIZZZ M4x10 241914

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 99

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAHR

W& | Z# Ve & | E Ve

b3 AT 250 577 3 FEMHEB R 251 485
1 S 251 192 500 | ZHef 4x22 020 663
2 15 HES AR 251 484 501 | R4 0.8x5.0x12 250 693

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



100 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Uik RIS E

& | Z# Yk e | H FrIH 5
z ViR RIS 239 342
1 kR 239 336 501 | 4fi5EFF 6x0.7 023 298
2 FEA U 239 341 502 | # 6.1x9%0.5 023 554
3 LA LIk 239 343 503 | JREkAh A& 6x10x3 023533
500 | Z42iE M4x12 022 664 504 | JEIREhK 626-2RS 023 587

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) AL 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
MR 2%
W& | Z# Ve 78| L VN e
z LRI E5 - E14 239 444 z AR E16 + E18 239 369
E2,5.2-E7.2 + E6.2(12m.10) +E8.2
E5m.4+ E7m.5+ E7Tm.8 + E8M.7 +
E10m.12
1 BEHEA R 239 405 1 T Ve PRI 3% E16-18 238929
2 FFAR 4 239 368 2 TFEER 4 239 368
3 TGV PRI A HL 2 240018 3 AR E L 240 018
4 TR AL A 221758 4 TRk AR 239 324
500 | Z 42118 M2x8 022 954 500 | 1421 M2x8 022 954
501 | [fgiZsz M5x8 022 809 501 | [z i82% M5x8 022 809
502 | % 4x16 020 660 502 | %54 4x16 020 660
503 | J:455 3 4.3x0.45x10 021 398 503 | FE4EieE 4.3x0.45x10 021 398
504 | RULFFIRZZ MAx6 023 427 504 | RPLIFIRZE MAx6 023 427

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 912007




102

Lk

CMS 822 (& 574)

ZUAl%F + E3,5.2 mg + E5.2 Z10] % + E5.2 mg

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=P E5 + ESm.4 + ETm.5 + E2,5.2 7] % + E2,5.2 mg + E3,5.2

W& | E# Vo W& | EFH Yk
I  BANSAEEEES 244239 | |42 Ik 240 281
1 =R 241760 | |58 B 2 2 239 626
37 | B A E = E5-10 211163 | |505 | #4} 0.03x12x75 022 828
38 | AN = E5-10 211164 | | 506 | # ) 0.05x12x75 022 829
39 | ZENFEl e 211165 | | 507 | #)57 0.1x12x75 022 830
40 | HhOuRES | SR 211166 | | 508 | #5 0.2x12x75 022 831
41 | A Bt 211168 | | 509 | RiFFIRZZ M3x4 023 142

402 | magsfT 209 791

541 | i /v 4.3x7x0.5 022 153

542 | ¥ 3.2 021 019

543 | Bk 023 344

&4T 9/2007

S

{

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E5 + EBm.4 + ETm.5 + E2,5.2 417 %f + E2,5.2 mg + E3,5.2
2N %F + E3,56.2 mg + E5.2 247 % + E5.2 mg

& | L PRINE & | LR IR
2 FeMiEr = 213 304 23 | k=1 212 946
3 FOEE = 213 303 24 | JEMIE Jy sy 239 848
4 T — s 210 285 25 | LMD s B 239 849
5 H R — A 235719 26 | IL4b s SiEmsy 239 621
E25.2+E352+E5+E52 27 | JeWpRAL = ff ES 210 289
6 Ze R 230 988 28 | fifBRAL = E5 210 290
7 AR 231035 29 | 4kEl E2,5.2+E3,5.2 229 505
8 R 231036 30 |iE 210 335
9 Jol = 4f 231039 31 | Zei ek e = Ah 235712
10 | A=A 231041 E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2
11 [ PR=A 231 040 32 | i pkkE = A 235713
12 | =4 227 923 E2,5.2+E3,5.2+E5 + E5.2
13 | =f 210 254 33 | JLZMAr 8 ES 214 051
14 | /el —ff E5-14 212 265 34 | g AR E4-12 204 372
15 | Af=4f E5-14 212 266 35 | =44 E5 210 386
16 | Afi=fn 236 192 36 | R4 e E = ES 213 302
17 A= 236 193 W orEF I SURE = £8 E5 213924
18 | ZAfii=fh E5-14 212 274 g
19 | = 210 252 48 | Al —f E5-14 212 275
20 | e A 210185 49 | ZEfRRIERE = A 235718
21 | g Er = 212 944 50 | AR ESERE =0 235 720
22 | AikE =S 212 947 51 | 4hjgige 239 626
500 | iZ#1E M4x8 020 091

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 912007



104

Lk

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EER = E5+E5m.4 + ETm.5 + E2,5.2 Z10[ % + E2,5.2 mg + E3,5.2

ZAn % + E3,5.2mg + E5.2 L1 % + E5.2mg + E7 + E8 + ETm.8 +
E8m.7

& | 8 VY aka & | L BiHE
2 A E = f E5-14 216 220 3 TEiR s = E5-14 216 221
14 FHI=ff E5-14 216 168 15 | ifi =4 E5-14 216 167
18 | A =4 216 166 48 | A= 4h 216 165

&4T 9/2007

BM 002

EHIES

I

[
——

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4E E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7

W& | L Ve 178 | L Yk
I3 BAN=HESEE E7- E8 244 389 42 | e 240 281
1 — it 241 760 58 | Mg 239 626
37 A A 7 P8 = A E5-10 211 163 505 | #4) 0.03x12Xx75 022 828
38 | WA pE = E5-10 211 164 506 | #4)7 0.05x12x75 022 829
39 | KNS 211165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | RS TR E 211 166 508 | #4}4 0.2x12x75 022 831
41 | GArE e 211168 509 | RyiFFIZEZ2 M3x4 023 142

402 | magEfT 209 791

541 F 4.3x7x0.5 022 153

542 | I 3.2 021 019

543 | mpsR 023 344

S

{

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



106

Lk

=# E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# Ve & | EH Ve
2 e e = £ 213 304 23 | i&E 212 946
3 FEE = 213 303 24 | Fe R g oy H 239 848
4 TS Er = 210 285 25 | Oy Ay H 239 849
5 TS E = f E5-8 212 395 26 | JRZPIE STy 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | ZEMBRA: = E7-8 210 291
7 LD 231035 28 | fifMBRA —ff E7-8 210 292
8 A5 AR 231 036 29 | J8% E5-8 210 336
9 ZEM = £ 231 039 30 |iEe 210 335
10 A= £ 231 041 31 | AEflEl = E7-8 210 324
11 = 231 040 32 | 4ifpkE =4 E7-8 210 323
12 | =7 227 923 33 | IR AI =4 E7-8 214 052
13 =y 210 254 34 | e =tk E4-12 204 372
14 | i =4f E5-14 212 265 35 | ¥kl =fh E7-8 210 339
15 | fifil=f4 E5-14 212 266 36 | A arEr B RE A ET-8 213 297
16 | A0 =1 236 192 e MR EE — A ET-8 213 301
17 | A=A 236 193 &

18 ZEN = E5-14 212 274 48 | 4ifM=4f E5-14 212 275
19 |=# 210 252 49 | LA =1 213161
20 |t 210 185 50 | HIERE =AM 213162
21 FEAMIEET = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 | AfEEr = 212 947

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L L CMS 822 (£ 574) Sk 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10
W& | L7 Yk 178 | L Yk
I3 BA=AEEE E10 244 382 42 [y 240 281
1 AR 241 760 58 | #HhijgiEs 239 626
37 | A B — A ES-10 211 163 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | AL E —ff E5-10 211 164 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEFFE SR 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 o LR R A 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
41 | G S 211168 509 | RyiFFuzE22 M3x4 023 142
402 | HAERAT 209 791
541 | [ [ 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3 3.2 021 019
543 | 5 023 344

X445 243960_08_CN

BM 002

g e S

{

K47 9/2007




108 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E10
W& | EF Ve & | EH VN e
2 e e = £ 243 595 23 | i&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g oy H 239 848
4 T E = 243 596 25 | Oy Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER S 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |ige 210335
9 ZEM = £ 231 039 31 | /e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A =£ 231 041 32 | fifpklE —h E10-E14 + E7.2 (§i#) 236 319
11 = Af 231 040 33 | k&P —ff E10 + E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 | &BE =k E4-12 204 372
13 | =1 210 254 35 | 4% = E10 - E12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | N E I mSUEE = 237 993
15 | £l —=ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A2 —f 236 192 AN g A = AR 213 300
17 A= 236 193 E10-E12 + E7.2 ff{f}
18 | A =4f E5-14 212 274 48 | A =4f E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fta =1 210 185 50 | A{WiEEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | IXZ2 1 M4x8 020 091
22 | ks =S 212 947 60 | 5B = E10 - E12 236 320

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) Sk 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

AEE =4 E10 + E10m.12 + E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2
mg + E16 + E18 + E8.2 mg

WE | LZH VN akea W& | L VY ki

2 AR = £ 243 858 3 JEAMARE = £ 243 857

14 FHI =14 E5-14 216 168 15 | il = E5-14 216 167

18 | A=48 216 166 48 | Jef=44 216 165
2

&4T 9/2007

X445 243960_08_CN BM 002



110 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
& | Yk & | S Yk
z A= f 3 E E10m.12 244 392 42 | 240 281
1 =R 241 760 58 | HhjgiEs 239 626
37 A4l = E5-10 211 163 505 | 4 )% 0.03x12x75 022 828
38 AN Je M R = Ff E5-10 211 164 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 TENF 5| 54T 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 i ks T 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 AT 54 211168 509 | RyLFIRZZ M3x4 023 142
402 | PASEHT 209 791
541 | [ /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3 3.2 021 019
543 | #i5 023 344

K47 9/2007

BM 002

g e S

{

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) Sk 111
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
WE | S FRINE B | HF FRINE
2 JEMiER s = A 243 595 23 | s = 212 946
3 A7 & = £ 243 597 24 | Je R S Sy 239 848
4 T A = A 243 596 25 | AR 4 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | WA= f E12 - E14 210 612
7 Hh AT 231035 29 |45k E10 - E14 210 349
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 FEM =1 231 039 31 | ZfklE =i E10-E14 + E7.2 236 318
10 | #ifu—=fa 231041 32 | 45008 = E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | IR E12 236 403
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —fi E10 - E12 210 595
14 | /e~ fh E5-14 212265 | [36 | AR HOGEURET — f 237 993
15 A =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | /el 236 192 TR OBV — 5y 213300
17 [ AWM=4 236 193 E10-E12 + E7.2 b
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | 47 =4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Skl =4 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifilfe4t —=4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | WZ421E M4x8 020 091
22 | ik = 212 947 60 | fifllJE ke — 4 E10 - E12 236 320

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007




112 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fPFE E6.2 R %

e | ZFF Ve 178 | L briiE
z A= f R E £6.2 RATH 243 403 42 | Yl 240 281
1 AR 241 760 58 | HhijgliEs 239 626
37 | EEALMEE —ff EL2 - E14 214 088 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | A pE A E12 — E14 214 089 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | KSR 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | PR A 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 |G et 211168 509 | RyiFFIEZ2 M3x4 023 142

402 | BASEAT 209 791

541 | [dJy 4.3x7x0.5 022 153

542 | I 3.2 021 019

543 | wpik 023 344

S

{

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 |_ L CMS 822 (3 E 574) SHLK 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZAEC24NF +E72 40 F
e | L Ve 18 | L briiS
2 Attt = ff E6.2 + E7.2 + E9.2 243 870 23 | %EF=A [212 946
3 HEE = E6.2 + E7.2 + E9.2 243 872 24 | ZE(MJE 4y 239 848
4 i At = E6.2 + E7.2 + E9.2 243 871 25 | AR 4 239 849
5 JREB AT =4 ES - E8 212 395 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMIR 230988 27 | [RAL=4f E6.2 218 306
7 Fp a) AR 231035 29 | Jg% E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 | ey 210 335
9 Jefl =41 231039 31 | ZefikE = E6.2 236 392
10 | A =#f 231 041 32 | Lk = E6.2 236 393
11 = 231 040 33 | R =41 E6.2 236 429
12 | = 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | —f 210 254 35 | BBl —fi E6.2 236 943
14 | /il =4 E5-14 212 265 36 | Ay pE AT S E6.2 236 766
15 | A=4f E5 - E14 212 266 W EF I gmSERE — £ E6.2 237 948
16 | A2l —fH 236 192 i
17 | A=A 236 193 48 | fifll=fh E5-14 212 275
18 ZE = E5-14 212 274 49 | ZefuiEE =/ ES-8 213 161
19 | —f 210 252 50 | Akt — i E5-8 213 162
20 | fltem A 210 185 500 | R%21H M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944
22 A7 s = £ 212 947

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007




114 aHk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BE =M E6.2 AR5 + E7.2 LA

WE | S FRINE B | HZF bR S

2 FHHEE = E6.2+7.2+9.2 243 878 3 JEMEEET = E6.2+7.2+9.2 243 877

14 1 =4 E5-14 216 168 15 | £M=44 E5-14 216 167

18 A= A 216 166 48 | KN =4H 216 165
2

X4+ 243960_08_CN

K47 9/2007 BM 002



STOLL CMS 822 (%2 574) SHLk 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
=% E6.2 mg
e | L Ve 18 | L briiS
z A= EEEE E6.2 mg 242 275 42 | 240 281
1 =Stk 241 760 58 | Mg 239 626
37 TN LM e = 1 E12 — E14 214 088 505 | #4 0.03x12x75 022 828
38 A JEN R = £ E12 — E14 214 089 506 | # i 0.05x12x75 022 829
39 i S R i 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 oA 5 | R 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 AFF 52 211 168 509 | RilkIE22 M3x4 023 142
402 | AFRAT 209 791
541 | | [ 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3432 021 019
543 | s 023 344

X445 243960_08_CN

BM 002

S

{

K47 9/2007




116 o HLk CMS 822 (¥ & 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= f4 E6.2mg
rE | LR Ve rE | EH i S
2 ZEMUEEE =1 243 595 23 |k A 212 946
3 A =1 243 597 24 | R 343 e 239 848
4 | T A 243596 | |25 | Ai{UlJE Sy iy i 239 849
5 JHECE —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZ L4 239 621
6 | el 230988 | |27 | BRfr—fii E6.2 218 306
7| iR 231035 | (29 |kt EL0-E14 210 349
8 Fi i 231 036 30 | 210 335
9 | Zfi=fn 231039 | 31 | JEfulpkel =i E6.2 236 392
10 | Aif—ff 231041 | [32 | 4ifilkpE — i E6.2 236 393
11 R 231 040 33 [ B4 WAL —f E6.2 236 429
12 | =4 227923 | |34 |k =il E4-E12 204 372
13 | =4 210254 | [35 | P:fEl —fis E6.2 236 943
14 | Jefu=ff E5-14 212265 | [36 | AHiorEFitgmSURER = f E6.2 236 766
15 | AfW=4f E5-14 212 266
16 | Zefi=f 236 192 WISV — f E6.2 237 948
17 | EM=A 236 193 peis
18 | Aif=—fi E5S—E14 212274 48 | 4N =f) E5-14 212 275
19 | —ff 210252 | |49 | Afiigkt i -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifilfgtt = -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE =S 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | HWiEE A 212 947

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L L CMS 822 (28! 574) Sk 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E12

e | L Ve 18 | L briiS
z BA=fREEE E12 243 917 42 Y 240 281
1 AR 241760 58 | iR 239 626
37 AN A M e = 1 E12 — E14 214 088 505 | #4} 0.03x12x75 022 828
38 | AT NEkE A E12 - E14 214 089 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | ZENFEIEEE 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 o URE 5| 3B 211166 508 | #4 )4 0.2x12x75 022 831
41 | LArEI s 211168 509 | RyiFFIZEZ2 M3x4 023 142

402 | BpEEAT 209 791

541 F 4.3x7x0.5 022 153

542 | ¥ 3.2 021 019

543 | mpsR 023 344

e

{

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



118 Sk CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E12
W& | EF Ve & | Ve
2 TR e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 73R S BRI 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | Oy Ay H 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE STy 239 621
6 LR 230 988 27 | [RAL = E12 - E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 R 231 036 30 |im# 210 335
9 JE =44 231 039 31 | Akl =1 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk =/ E10-E14 + E7.2 236 319
11 = £f 231 040 33 | [EZPBR{ =41 E12 236 403
12 =f 227 923 34 | EE =4tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10- E12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | AN I gmSR A = A 237 993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A2 —f 236192 AN I A = AR 213 300
17 | A= 4 236 193 E10-E12 + E7.2 [t
18 | A =4f E5-14 212 274 48 | AM=4H E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A%t =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | Z421E M4x8 020 091
22 | fEE = A 212 947 60 | fljEiEaE = E10 - E12 236 320

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




STOLL CMS 822 (%2 574) AL 119
THE RIGHT WAY TO KNIT
=1 E6.2(12m.10)
e | ZFF Yk 18 | L Yk
z A=A ST E12m.10 244 286 42 | 240 281
1 AR 241 760 58 | HhijgliEs 239 626
37 | EEALMEE —ff EL2 - E14 214 088 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | A pE A E12 — E14 214 089 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | KIS 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 | PR A 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 |G et 211168 509 | RyiFFIEZ2 M3x4 023 142
402 | BASEAT 209 791
541 | [ /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #I4 3.2 021 019
543 | gk 023 344

X445 243960_08_CN

BM 002

S

{

K47 9/2007




120 SHLk CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E12m.10
W | ER Ve 8 | S brii5
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =11 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 | A £ 243596 | |25 | AIJE )5 I 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZIE H 4y 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{ =1 E10 210 611
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefpiiE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | Ak = fA E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | E AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %M —f4 E10 - E12 210 595
14 [ 7= E5-14 212265 | (36 | AorEHMGAURE ~f 237993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Z—fh 236 192 ANl o I gm SRR — A o 213 300
17 | A=A 236 193 E10-E12 + E7.2 Ff{fF
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | 47N =4f E5-14 212 275
19 |~ 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | Aifii4 = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FEfuigEr = 212 944 500 | IZ221E M4x8 020 091
22 | AR = A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

&4T 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) Sk 121
THE RIGHT WAY TO KNIT
=R E14
W& | Ve 78 | Ef Ve
z WA= E14 244 384 42 | g 240 281
1 — AR 241760 58 | flijFse 239 626
37 FEAFT B — f1 E12 — E14 214 088 505 | #} 0.03x12x75 022 828
38 AN M R e = EL2 — E14 214 089 506 | #4 0.05x12x75 022 829
39 | SIS 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 kT 5] S 211 166 508 | H#4H 0.2x12x75 022 831
41 | ARSI 211168 509 | JeyiPfIR22 M3x4 023 142
402 | BRSEFT 209 791
541 | [d f 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | g 023 344

X445 243960_08_CN

BM 002

S

{

&4T 9/2007




122 o HLk CMS 822 (¥ & 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
e | L Ve 178 | L briiE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 EEE = 243 597 24 | Sy oy R 239 848
4 | T A 243596 | |25 | Ai{UlJE Sy iy i 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRYTE S ERS)y 239 621
6 2 230 988 27 | WML E12-E14 210 612
7 IR 231035 | (29 |fkkFE10-E14 210 349
8 Fi i 231036 30 |z 210 335
9 Zefl = A 231 039 31 [ ZEfilrkpE —fh EL0-E14 + E7.2 236 318
10 | Aifn=Af 231 041 32 | fifupfE —fn E10-E14 + E7.2 236 319
L S 231040 | 133 | JR4WiNLfi E14 236 428
12 | = 227923 | 134 |k —futl E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | fi{—fi E14 236 944
14 | Zefil—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrétivietl = E14 236 767
15 | A=4f E5-14 212 266
16 | Zefl—Af 236 192 A SUR = A %) E14 214 212
17 | EM=A 236 193 peis
18 | Zefil=ff E5-14 212274 48 | 4N =f) E5-14 212 275
19 | —ff 210252 | |49 | ekt -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t < -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#21E M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

=R ET.2 AA %

W& | EH Ve 78 | Ef Ve
z WA= ET.2 242 274 42 | 240 281
1 — AR 241760 58 | flijFise 239 626
37 | EALME M EL2 - E14 214 088 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | HAZEMER R < E12 — E14 214 089 506 | #4) 0.05x12x75 022 829
39 | A5G HE 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 | HubrE] B 211 166 508 | H#4H 0.2x12x75 022 831
41 | BRFETEAE 211168 509 | JeylPfIz22 M3x4 023 142

402 | BREAT 209 791

541 | [} 4.3x7x0.5 022 153

542 | %If 3.2 021 019

543 | jpiE 023 344

S

{

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



124 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=P E7.2 mg
& | L Ve & | FrIH 5
z BA=/E E7.2 243919 42 | P 240 281
1 — AR 241760 58 | flijFise 239 626
37 FEAFT B — f1 E12 — E14 214 088 505 | # i 0.03x12x75 022 828
38 FATEM R P = 1 E12 — E14 214 089 506 | )% 0.05x12x75 022 829
39 | SIS EME: 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 AT 3 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | ARSI SR 211168 509 | myTFFIBZ2 M3x4 023 142

402 | BREAT 209 791

541 | [} 4.3x7x0.5 022 153

542 | #Hf 3.2 021 019

543 | jipiE 023 344

S

{

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E7.2mg
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
2 TR e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g oy H 239 848
4 T E = 243 596 25 | Oy Ay H 239 849
5 JEHGRE =1 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |ige 210335
9 JE = ff 231039 31 | e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | fiEiE —fm E10-E14 + E7.2 236 319
11 = £f 231 040 33 | k&R —ff E10 + E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 | &BE =tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10 - E12 210 595
14 | /2l =% E5-14 212 265 36 | A arE I gm s Er — £ 237993
15 | £l —ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A2 —f 236 192 AT E I A = A8 213 300
17 | A=A 236 193 E10-E12 + E7.2 &
18 | A =4f E5-14 212 274 48 | 41 =ff E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | pta=4 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 Ak Er = A 212 947

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007




126 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E16 + E18
W& | ZH Ve & | Ve
z BAN=FARE3E E16 - E20 242 243 42 [y 240 281
1 =R 241 760 58 | gz 239 626
37 A4 R B = ff E16 - E20 221123 505 | #} 0.03x12x75 022 828
38 AN Je M Rl = #f EL6 - E20 221124 506 | #4 0.05x12x75 022 829
39 LA S 1E 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 rp B ] B 211 166 508 | H#4H 0.2x12x75 022 831
41 A S e 211168 509 | YiPEIELZ M3x4 023 142
402 | FASEAT 209 791
541 | il i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | g 023 344

K47 9/2007

BM 002

38

R S

{

X4+ 243960_08_CN




STOLL CMS 822 (% 574) S 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E16 + E18
rE | LR FRiHE rE | EH RS
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AMEE = 243 597 24 | SEMUE S4B 239 848
4 TEE = 243 596 25 | A g sy 239 849
5 JERBIELET = E16 - E20 220 842 26 | JRYTE S ERS) 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | BRAL—ff E16 - E20 220 865
’ GRS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=fh 231 041 32 | AifuklE =46 E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | JEZPBfr - fh E16 - E18 239 936
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | Pl —f E16 - E20 220 863
14 | /efi=ff E5-14 212 265 36 | A E ISR E = 239 457
15 | A=4f E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 ANTE Y RS E R E — AAE o 239 742
17 | EM=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 #AF
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | HfN=/% E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ik —fh E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | fiffEEE =40 E16 - E20 220 843
21 | Fefuig s = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



128 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

= fHFE E8.2 mg
W& | L7 Ve 178 | L briiE
z A= f ESEE E16 - E20 243 920 42 | 240 281
1 AR 241 760 58 | HhijgliEs 239 626
37 | AL KE = A EL16 - E20 221123 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | #A/M K E A EL16 - E20 221124 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | LTS SR 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 oL R A 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 | G S 211168 509 | RYTKFIELZ M3x4 023 142

402 | BASEAT 209 791

541 | [/ }i 4.3x7x0.5 022 153

542 | #I5 3.2 021 019

543 | gk 023 344

R S

{

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (A 574) Pk DS 129
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E8.2mg
& | L FRiHE & | LR RS
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AMEE = 243 597 24 | SEMUE S4B 239 848
4 TEE = 243 596 25 | A g sy 239 849
5 JEHBATE = E16 - E20 220 842 26 | JRYTE S ERS) 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | PR S E9.2 228 978
’ GRS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=fh 231 041 32 | AifuklE =46 E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | IR = E9.2 239 458
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | Bl s E9.2 228 977
14 | /efi=ff E5-14 212 265 36 | A E ISR E = 239 457
15 | 4l —=ff E5- E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Zefu=f 236 192 AN (R i SR — £ 353 239742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + EQ.2 [f{ff
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | fifl=ff E5 - E14 212 275
19 | = 210 252 49 | ik —fh E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | fiffEEE =40 E16 - E20 220 843
21 | Fefuig s = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007




130 EERE CMS 822 ((H 574)

FENR

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (K H! 574) EEHNE 131
»
2oy BN 20 e A
& | E/ PN E e | L Yk
> BN FENE 15 | BA AT AR 242 371
E5- E14 242 222 16 | {2y 232 364
E16 - E18 242 223 17 | A AR RTTC 84" 237 352
3 S5 R A 237 818 18 | A v A Rk b 237 357
4 A G YE GRS 241 935 500 | yiPFIZL2 MEx10 023 247
5 GER R 208 538 502 | #4518 023 295
6 ¥ 237192 503 | #iEFF 18x1.2 020 955
7 AN I 22 BT 231 725 504 | iZ421EH M8X25 020 142
9 P9 E) 2 ety 7 235 286 505 | #[& 8 020 883
11 | ZEniEsh 237 354 506 | 12221 M6X16 020 135
13 | A G AR 507 | [fEHIFF A20 020 938
E5-E14 + E2,5.2-E7.2 243 810 508 | [ iR22 M6x8 022 684
E16 - E18 + E8.2 243 889

X445 243960_08_CN

&4T 9/2007



132 EEHNE CMS 822 (3£ #! 574)

= o7 488 Ty ik M A 0

& | L Yk 178 | L7 Yk
1 | AaakHE 237293 | |501 | AffiIE4 M6X16 020 356
8 B TR 240 069 502 | #J& 18-200 023 295
9 3 2k 235 286 503 | 4k 18x1.2 020 955
10 | A7 dh 237 353 504 | 1% ii§ M8x25-12.9 020 142
12 | EffiE DA 214 279 506 | 1241 M6X16 020 135
14 | R& 241754 | 507 | [H5E45F A20 020 938
16 |57 232 364 508 | [i];zi2% M6x8 022 684
19 | SBUEHEH Y OKC 241703

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (K H! 574) EEHNE 133
=t >
EBh K

WE | L/ briRE e | L Yk
z B2 23R 235 286 502 | 4iEIS 42x1.75 023 293
1 ¥ 232 485 504 | yEkflizk 6004-2Z 022 720
2 4 )@ ST 4 209 393 505 | 3% A& 18x20x15 022 951
500 | RyTFEIEEZZ M5x8 022 779

504

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007



134

JE R R

EENE

CMS 822 (& 574)

W& | 5" Vo 178 | L Yk
z BN G RH 9 FEAF1RIR 222910

E5- E14 + E2,5.2 - E7.2 243 810 10 | ¥4 232578

E16 - E18 + E8.2 243 889 10a | ¥ 232512
1 iR (E5-E14+E2,5.2-E7.2) 206 770 10b |k 232571

R (E16-E18+E8.2) 231 400 10c | ¥ 222 895
2 7 g b 241 612 11 | Bk 225819
3 Hh 237 190 500 | [fl5Ei%#2 M10x15-4 020 635
4 7 250 573 501 | Z23L4 6x32 020 685
5 YSED 250 574 510 | #Ek#HliZK 16007 021 697
6 B R 222 062 511 | ¥ zh#ihi/k GFM-101216-06 023 280
7 AT 204 369 512 | #3h#i7k GFM-101216-09 023 356
8 P TR 240 104

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (K H! 574) EEHNE 135

QL da st VIIREBo

W& | L/ Yk & | S FriH 5

b3 EhRMEEDE 214 279 500 | #R221E M4x8 022 501
2 Tl 208 716 504 | #J& 4-200 020 879
3 e B AL 300 744 506 | #%FF 022774
4 Hi 212 262 507 | #4J&IF 4x8x1 023 369

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



136 EEHNE CMS 822 (3£ #! 574)

B 4R SR

& | EF Ve 78 | S Yk
T A S ERBH SR 241 935 6 Je iy 235731
1 AT JESAR F 241933 7 T YR SRR fA 241 934
2 &y 240 127 8 i 7 5 229 248
3 =1 209 278 500 |21 M5x8 023319
4 iR 228 310 501 | [ AR 020 934
5 &y 228 803 502 | [fE 1222 M5x6 022 738

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (33! 574) EENE 137
. VN AY
FIEEEE R
WE | L/ briRE e | L VN ok
z AT R 242 371 4 R 221 935
1 iA=L 4R 237 313 500 | R4 1x10x30 023 741
2 A 242 316 501 | B2 1 M5X12 020 132
3 I hES 220911 502 | #4J& 5-200 020 880

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007



138 EERE CMS 822 ((H 574)

HIE:EVIR s

& | E# priiE | E# FriH 5
V=i

3 g 237313 | [4 il 220 905

1 Je AN 7 SR 221225 | |5 “w 237 191
10 | Jrimdesk 221137 | |6 A DU AEA il A S 221 240
11 | g 221132 10 | Jjradssk 221137
12| Bhak 34 220913 11 | @ 221132
13 |k 220910 12 | ik 220 913
510 | #2421 M5x20 020 133 13 | k& 220 910
511 | #pg 5-100hv 023 542 510 | #2221 M5x20 020 133
515 | MG ER 4x20 023 551 511 | #4& 5-100hv 023 542

2 = 221 089 515 | BAEEEAY R 4x20 023 551

3 AR 221241 | |7 A A P 221 920
12 | #hs 2209013 | |8 e T B 221919
13 | k% 220910 | | 500 | %53f 021 025
511 | 44 5-100hv 023 542
512 | i2#21ig M5x30 022 396

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (K H! 574) EEHNE 139
1A%
WE | LZH VY akea W& | HZF biHE
3 AL 242 316 500 | #vJ& 6 022 431
1 AN L5 TT % 221 265 501 | NI EE M5-8 023 541
2 P 2 242 327 502 | R4 0.8x9.2x27.5 023 537
3 AL 242 277 503 | 12421 M2x12 023522
4 ZeiR 237 195 504 | #4J& 2-200 022 908
5 BUEF 242 325 505 | #5124 M5x20x5 023 675

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007



140

AR

EENE

CMS 822 (& 574)

WE | L Ve & | EH FRH S
L | BAMNERER 231725 IR | BALRER 240 069
1 e THER 231541 1 A7 R 240 068
2 Fe AR 231539 2 =l 240 067
500 | JRyifFis22 M5x10 023 247 3 BRI 240 066
501 | ¥miEpiEeE J5.3 022 489 500 | NfhIEEE M4-6 022 536
501 | Ot 026 259
502 | #5132 M3x16 022 583
503 | B2 1§ M5x8 244 278
504 | # & 5-200 020 871

K47 9/2007

BM 002

503

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (K H! 574) EEHNE 141

V7
& | L Yk 178 | L FriH 5
TL | A 237 354 IR | A 237 353
1 T A 237 334 1 A 237 340
500 | [l 2R 020 938 2 W z=40, m=2 213744
501 SEMEYZ M6X8 022 684 500 EHIER 020 938
501 | [ R4 M6x8 022 684
502 | 54t A 6x6x25 023 017

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



142

PR ARE

EENE

CMS 822 (3£ 574)

& | E/ Yk e | L Frih 5
z BAFHERIRIFIR 237 352 500 |IZ%1E M5x8 023 319
1 Ak 235 246 501 | [# 5142 Max4 022 875

la | Ok 25W 232 456 505 | iBZ1E M3x15 020 009

b | %%t 234 983 506 | 403 otk 209 543
2 ek 232 992 550 | SRIMIFER BRI 6004-2Z 022 720
3 W 232 434 551 | #iE R 42x1.75 023 293
5 s A 7 4 235 247 900 | IBZ 1 M6X14 022 658
12 | #JT % XGK2-S21 250 VAC 210 510 901 | iZ%41H M10x16 023 895
19 | sA MRS 239148 902 | £ M6x25 023 746
20 | A LERE)IR 239 189 903 | I#£21H M10x25 023 751
21 | AR IR 239188 910 |11 M5X55 023 321
22 | {ITITFo< 48 HAAB 232 442

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (K H! 574) EEHNE 143
V& 2
& | EFF Vi ka & | L/ Vi
z B ERREIT/IR 237 352 16 | $hE 235 623
4 Vit 213 744 17 | & 232 382
6 h 237 180 18 | fuiEs% 235 128
7 h 237 181 502 | #1i A 6x6x25 023017
8 L 232385 503 A 023723
9 R =fh 232 383 504 | [f]5E 822 M6X5 023 192
10 | #EEFA 232 604 508 | [l 54k A20 020 938
13 AN 235248 510 | BHZ21E M4Ax25 023 302
13a | L4 234780 511 | 2421 M4x14 023 604
14 [Bo 235135 513 | IR Bk K 6004-2Z 022 720
15 ST E 234 876 901 | IZZ 1§ M10x16 023 895
503

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007




144 EERE CMS 822 ((H 574)

AIRBN SR

W& | EF Yk & | S Yk
z AN M 7 4 239 148 11 |47 238739
1 S 239 163 500 | SRMIMERERLK 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | #MIME R RSN 6000-2Z 022 599
3 e 238974 502 | <kl M8-8 022 843
3a [ FHlik 11-MCM-12-04 023 639 503 | ifH s 10x16x2 023 600
4 i W2 239 133 504 | #§3h4h&k GFM-081014-06 023 358
5 [VATERSES 239 134 505 | ¥§3)%hk GSM-0810-10 023 896
6 i W 22 239132 506 | HuEFF 12x18x1 023 315
7 IR LIy 239 100 507 | 4fEFF 12x1 020 951
8 ARy T 239 117 508 | K40 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN FR L Lo By 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | W3kl GSM-1012-10 239178

1"

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (K H! 574) EENE 145
EREGER

W& | L/ Yk & | S FriH 5
b3 WA MBS IR s 239 189 11 | #F 238739
1 & 239 163 500 | SRMIMERERGLK 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | MM R RSN 6000-2Z 022 599
3 2 239 184 502 | i RE M8-8 022 843
3a [k FHivk 11-MCM-12-04 023639 | 503 | if%E%E 10x16x2 023 600
4 Hh g ez 239133 504 | iE3hEl& GFM-081014-06 023 358
5 O 239134 505 | ¥ Ehk#A GSM-0810-10 023 896
6 R 22 239132 506 | #JEFR 12x18x1 023 315
7 35y ek 239 100 507 | #iEFS 12x1 020 951
8 BHARRS T 239117 508 | L4534 % 2.5x12.5X67.5 023743
9 PAY IS A Lo il 232 388 509 | K454 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | W3kl GSM-1012-10 239178

11
D 0

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007




146

TSR A

EENE

CMS 822 (& 574)

& | EF Ve 78 | S PR
T AT RIS IR 239188 10 | 238 778
1 7 239 163 501 | v R Rl & 6000-2Z 022 599
2 AR E] 239 164 502 | NI EE M8-8 022 843
3 i 238 974 503 | %4 E 10x16x2 023 600
3a | Je T4k 11-MCM-12-04 023 639 504 | 3K GFM-081014-06 023 358
6 Gy e 2 239132 505 | ¥ EhkliA GSM-0810-10 023 896
7 P 5y 22 Bt 239100 506 | #pEFF 12x18x1 023315
8 kT 239 117 507 | BiEIF 12x1 020 951
9 DAY 0 Lo il 232 388 508 | L4 2.5x12.5%67.5 023 743

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L L CMS 822 (£H 574) HWEHERR 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A f R

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



148 WBVERIE  CMS 822 (K& 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
B AR

WE | L FRHG & | L/ FRHG
z BhEEhAE 237 087 11 | fprpEss 235 189
1 A Bh Ay i ik 235 602 12 | frpig 235192
2 Fethzk 236 894 13 | b 237 127
3 A 235 354 14 | # 235178

3a [ W 3hhlik FSM-1517-20 237 060 500 | #2421 M5x10 022 918
4 itk 235 353 501 | ylPRIZL2 MAx8 023 579
5 ST 235 356 502 | 12421 6x10-12.9 235 448
6 BRI 237 128 503 | {F{; fr GTM-1524-015 235 447
7 Fe Al 237 126 504 H5 020 871
8 FF 235 164 530 | 15541 6M6x10 023 268
9 AT 235 156 900 | IZ421F M6x12 020 134
10 | B 236 952

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) HWENERE 149

THE RIGHT WAY TO KNIT

&

e | L Ve 18 | L briiS
z WA DA 2 B2 iR 235 602 501 | Z#21iF M6X16 020 135
1 ik 1.8NM 30MIN-1 234 805 502 | [E4E7HE 0.63x10.97x40 023 500
2 LIRS AR 235 276 503 | s ikE 6x12x1 023 444
3 fe8) A 235 285 504 | I544] 5x22-A-ST 023 716
4 Iy 235 300 900 | #2421 M6x12 020 134
500 | [# %22 M6x10 023 543

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



150 HEIERE CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y B 2 58 2 S 7K

B | EF Yk B | LR Yk
z ki 236 894 10 | i5JE R HPS5M NG CLEAN 237 118
1 LI 237 422 500 | Z3:4Y 5x12 021 988
2 4 236 970 501 | KM R R 61900-2RS1 023 714
3 ERn 237 037 502 | 4l AR fizK 10x14x10 023 664
4 iR 236 964 503 | #2441 M4x8 022 501
5 GRR 236 963 504 | RUTBEIZZ M4Ax12 023 062
6 Wi 236 914 505 | i FF 10x1 020 950
7 Ykt 236 916 506 | LAY 3x18 237 059
8 % 236 917 900 | 1221 M5x35 022 879
9 W R i e 237 043

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) HWEHERR 151
THE RIGHT WAY TO KNIT
A

i Bh AR R A Tl A

W& | L/ Yk & | S Yk
z AR 235 353 502 | [R5 1.6x6.4x27.1 023 288
1 A5k 237 520 503 | ¥Fzhili & GFM-2427-07 023712
2 R 235 168 504 | NAIRZZ M3x16 237 058
3 T2 026 259 505 | iZ24 1 M4x8 022 501
4 H12i3% N-3B 5 ==k 210 729 506 SENELZ M6x12 023724
5 H145 9 ¢ HIAB ST468 235 027 507 | iZZ1E M5X16 022 726
6 ey 236 068 509 | #hkl%& GFM-1517-09 235 342
7 B 235 159 510 | A 4x4x20 235 349
8 0 235 165 511 | RYiPEIELZ MaAx8 023 579
500 | ¥E3hfliK GFM-101216-09 023 356 512 | #pE 3 020 877
501 | Zgdk4l 5x12 021988 900 | 121 M5x35 022 879

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007




152 HWBHEHIE CMS 822 (A 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | S FRINE B | HZF bR S
I3 A BT 235 356 501 |Z%21F 10x16-12.9 023 748
1 ¥ 235172 502 | RitBFIZE22 1-M4Ax45 023 291
2 TR 235173 503 | E4i303 1.6x6.4x27.1 023 288
3 B 235176 504 | #4J5 4-200HV 020 870
4 e 235171 505 | N2 RE M4-8 023 046
500 | #shlA& GFM-10x1216-06 023 280 506 | 54547 5x22-A-ST 023 716

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN



S T 0 L L CMS 822 (£H 574) HWEHERR 153

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

e | L Ve 18 | L Ve
3 BRI 237128 5a | gl pR#RANIK 10x14x10 023 665
1 AR 237 125 6 A ATl K 235 359
2 R AR 237043 500 | #)kli& GFM-101214-07 023 627
3 BT 236 973 501 | gEmE R £ 3x18 237 059
5 AN JE A KT 7R 235 358

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



154 R CMS 822 ((H 574)

ZEEAI

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (33! 574) Ehik 155
»
Z28 VT
W& | L/ Yk & | S FriH 5
z =R 28 | LG YF 240 110
E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 242 245 29 | 4G9k 240 109
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 242 246 31 | ERKEE
E8 + E8mM.7 242 247 32 | BERRREE Dk 214 279
E10 + E10m.12 + E5.2 242 248 33 | AiEEEAT 252 858
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 249 34 | FENEEAT 252 859
El4 + E7.2 242 250 35 | B 252 830
E16 + E8.2 242 251 36 | kR 227 159
E18 242 252 500 |21 M6X16 020 135
3 iR 222 152 501 | RyiFFIEL2 M5x10 023 247
5 A 240 065 505 | 1221 M8X20 020 141
6 B0 222 320 507 | IB221iH M6X65 240 162
8 s 207 695 509 | N2 M6X16 020 356
9 K4 236 875 515 | NAIEE) 020 845
11 |47 207 689 517 | #hjg] 020 876
12 | #AMEZ 214 583 524 | Bi5EFF 17x1 023 299
14 | AR R e 211822 525 | Ui TEaiE HE 022 489
15 | AT S A e 211 823 530 | ik % 15x1.5x70.94 251 614
22 | HEATREETT R 231516 532 | 4} 0.2x12x27 023 735
23 | AR TR 231520 534 | #4j 0.5x12x27 023 736

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007




156 ENHK CMS 822 (£ 574)

F A Bl

& | E/ PN E e | L triHE

z BAERRAL 214583

1 T 213 969 500 | 8% A 6x6x25 023017

2 % z=40, m=2 213744 502 | [f & iZ42 M6x8 022 684
B0 T B L 502 503 FEIELL M6x12 023 898

3 TR R S v e 206 394 504 | [ ir 020 938
FROINAT 7 B B 2503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (33! 574) Ehik 157
» D
ERREE

WE | B briRE & | HZF Yk

z ERFLEE 3 BIIRES
E5 + E5m.4 + E2,5.2 242 256 E10 + E10m.12 + E5.2 230 094
E7 + EYm.5 + E/m.8 + E3,5.2 242 257 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 094
E8 + E8m.7 242 258 El4 + E7.2 230 094
E10 + E10m.12 + E5.2 242 259 E16 + E8.2 230 095
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 260 E18 230 095
El4 + E7.2 242 261 4 G 237 065
E16 + E8.2 242 262 5 FE s
E18 242 263 E5 + E5m.4 + E2,5.2 237 463

1 A7 E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 237 464
E5 + E5m.4 + E2,5.2 237 468 E8 + E8m.7 237 466
E7+E7m.5+E7m.8 + E3,5.2 237 469 E10 + E1I0m.12 + E5.2 237 465
ES + E8M.7 237 694 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 466
E10 + E10m.12 + E5.2 237 470 El4 + E7.2 237 464
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 471 E16 + E8.2 237 466
E14 + E7.2 237 472 E18 237 467
E16 + E8.2 237 695 7 AR T 211 036
E18 237 473 8 A Xl 237 069

2 EiREET 9 S AIE 237 074
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 105 10 | %% 205 678
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 105 11 | BATTEMT 240 060
E8 + E8M.7 230 105 12 | dEdR 218 742
E10 + E10m.12 + E5.2 230 106 13 | fagn 237 056
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 106 500 | BZ421E M4Ax50 023 102
El4 + E7.2 230 106 502 | JRiipEkiZsz M5x12 023 340
E16 + E8.2 230 107 504 | ;NFIERE M4-8 023 046
E18 230 107 505 | /5B RE M5-04 020 854

3 AN 508 | #J5 5-200 020 871
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 093 510 | WZ221E M4x35 023 550
E7 + ETm.5+ E7m.8 + E3,5.2 230 093 511 | &% 022 774
ES + E8M.7 230 093

X445 243960_08_CN

&4T 9/2007




158

P RAT

FHHMR

CMS 822 (& 574)

e | LZF Ve 8 | Ve
z AN FFEAT 240 060

1 AR 240 058 10 | %% 2GN50K 213986
2 TEHELL IR 240 059 11 | FR Fras 215 543
3 vt 215 228 13 | fPlalR 213980
4 AT 215675 14 | iR 218 977
5 B0 205 681 500 | 1221 M3x25 023 093
6 kT AR 215 287 501 | 2421 M4x20 023171
7 ZERAR Y ik 515 213872 502 | 241 M4x16 023123

K47 9/2007

BM 002

502 @) 1,5-2Nm)

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (33! 574) Ehik 159
A
BRI HE AT

WE | L Ve & | EH Vi
IL | AT 252 859 IR | AT 252 858
1 S 252 780 1 S 252 780
2 iy 223994 2 Hy 238 339
4 e 251 099 RS 026 259
5 TEREAT 239 248 4 I3 251 099
6 W 214053 5 | BT 239 248
7 B0 243 225 6 iR R 214 053
500 | 4G50 1.4x13.6x93 023572 7 1 224 009
501 | #EEHE R 1SO8752-5%20 020 794 8 i 238 304
502 | W5H94] 5x22 023716 9 B 243 225
504 | fh)F %4 M5x29x35 251 618 500 | Ui 2 M5x10 023 247
505 | 4l 1842 M5x5.8x6.2 023 365 501 | BRI A EEY 5x20 020 794
507 | %% 10-200 020 884 502 | 44l 5x22 023 716
508 | BlEif 020 950 503 | GRS B 5x12 020 793
509 | HliJH %% M5x12x18 020 539 504 | 522 M5x29x35 251 618
S11 [ NfaiREE M6-6 022 899 505 | i) 184 M5x5.8x6.2 023 365
506 | BHZZ1EH M4x8 022 501
507 | #J& 10 020 884
508 | HiEF 10x1 020 950
509 | )5 %% M5x12x18 020 539
510 | filljF 122 M3x16 022 583
511 |#E 3 020 877
513 | NAIEEE M6-6 022 899

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007




160 B CMS 822 (H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



S T 0 |_ L CMS 822 (%2 574) B EE 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

M20HE Z26FKE 2 R 4t

e | L Ve 18 | L briiS
z B4 %4 20 FKE 84" 240 685

B2 R4 26 FKE 84" 242 269 8 BATOI 241 581
1 pa 243112 9 Y 228 851
2 PAAEHI % (FKE) 237124 500 | ik B e 2 023 388
3 ER 4 FKE-3 847 240 349 501 | A8« M6x12 023 415
4 2% 236 932 502 | iZ#2 M6x20 023721
5 VSRS 243 601 503 | 4w g e M6-10 023 414
6 Je S 243 600 505 | #4& 6-200 022 431
7 SCHR 243792 506 | xyipkiZL2 M8x16 023 113

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



162 BB CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

32 FKEKI R RS

W& | EF Ve & | Ve
z B4R % 32 FKE 84" 242 991

1 S 243112 13 | ey 243 602
2 eI % (FKE) 237 124 14 | Ay 243 603
3 R g8 FKE-3 847 240 349 500 | H ik T B e e 023 388
4 S4b% 236 932 501 | {44 M6x12 023 415
5 ez 243 601 502 |24 M6x20 023721
6 eS8 243 600 503 | MU AIE Rk M6-10 023 414
7 S 239 295 505 | #J& 6 022 431
8 N FLI 241581 506 | RUTHFIELZ M8x16 023113
9 TR 228 851 507 | EiEE M8 023 269

503 —=

5

A =4

.J -

e R T
ijh//i% -

-

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BB 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

e | L Yk 78 | L Yk
b3 PPk Pk E 237 124 3 = 216 372
1 2k BB 216 365 4 T i 244 488
2 2hekik R ME L 244 407

LZo)

©.

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



164 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
M-S &

1| EH trRe | | w55 | #FRE

z BANEMZ2E R 9 LM 22 5 241 370
E3-E5 241271 | |10 | bekiE AT 242 011
+E2,5.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+E7m.5
E7-E8 +E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241272 | |11 | 2bekik fiasigEhe gl OKC 240 808
E10-E18 + E7.2 + E8.2 +E9.2 + EAOM.12 | 241273 | |13 | Zb&kik I Ry ii 244 356
+ E6.2(12m.10)

5 L I VRN 244347 | |14 | kT 244 409

6 | 241318 | |15 | PHps 244 404

7 ALk Ty o 501 | g&ERZiL 240 640
E3-E5 241363 | | 502 | H#i7i%# 0.90x5.40x13.60 241 360
+E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5M.4 + E7Tm.5
E7 - E8 + E6.2 + E7Tm.8 + EBM.7 241364 | (504 | g 022 537
E10- E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 241365 | | 510 | %% KB 60x20 237 682
+ E10m.12 + E12m.10 + E6.2(12m.10)

8 Ex 240783 | | 512 | P4k 2x45° M6 243 117

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L L CMS 822 (£H 574) RS 165
THE RIGHT WAY TO KNIT
EEMLb &5k 1145
8| H VN e e | Vi
z BN K 3 6 G 242 268
E3-E5+ 241363 | |7 o 242 048
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EBEM.4 + E/Tm.5
E7-E8+E6.2+E7m.8 + ESM.7 241364 |8 gk 4 E 243121
E10-E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + EIOM.12 |241365| |9 Zhekik g B g OKC 243 105
+
E6.2(12m.10)
1 JEM164r2b 2k ik Sy 2 241345 | | 500 |IZ% KB 30x8 236 228
2 AN Fe Mgk 501 | ¥ 021 022
E3-E8+E2,5.2+E35.2+E5.2+E6.2+ 241366 | | 502 |3k J)j#is% 5.05x0.55x53 (E3 - E5+ E2,5.2 + | 023 502
E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Em.4 + E7Tm.5)
E10-E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + EI0m.12 | 241 381 ik )% 4.9x0.5x53 (E7 - E8 + E6.2 + 023 503
+ E12m.10 + E6.2(12m.10) E7m.8 + E8m.7)
3 Bl 241 367 K J13% 4.9x0.45x53 (E10 - E18 + E7.2 + | 023 504
E8.2 + E9.2 + E1IOm.12 + E12m.10 +
E6.2(12m.10))
4 oh ) B 241694 | | 503 | %% 021 020
5 (2N 241 368 | | 504 | RyTFIRZZ M4x10 241914

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007




166 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
o 2Rk B RN W A
WE | S FRINE B | HZF bR S
A ALK 244 347 B YR e AT 242 011
1 S 240 607 1 PP LR n) M ST R 242 009
2 G 240 606 2 FIPF % S 201 240 733
3 C kA 244 355
4 T %E S 250 243778
500 | J:455% 0.65x20.15x14.80 241 361
501 | O3F 11x2 241 434

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) RS 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEMK T

W | ER Vo k 18 | L briiS
z AT T S5 502 | [UIkEHYET 2x6 243 172
E3-E8+E25.2+E35.2+E52+E6.2 |241 366 5 e E AKF 238 695
+E5m.4 + E7m.5+ E7m.8 + E8m.7 51 W48 AKF 238 689
E10-E18+E7.2+E8.2+E9.2 + 241 381 52 B AKF 237 926
E10m.12 + E12m.10 + E6.2(12m.10) 53 | JEi&ER (WA AKF) 240719
1 i 243 107 54 I AKF 238 692
2 TRk 55 | #EJ1 A AKF 238 690
E3-E8+E25.2+E352+E52+E6.2+ |242770 56 Hhia] A AKF 238 691
E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10-E18+E7.2+E8.2+E9.2 + 242 771 58 H 2% 237 940
E10m.12 + E12m.10 + E6.2(12m.10) 551 | 242 KB 35x12 237 681
6 AR 238 694 552 | g% KB 40x8 236 227
500 | #4JE K 8x14x0.5 023501 553 | JE4A#% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | &R 021 022 554 | [MFEES4] 26 243172

e e

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



168 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
A F &
& | B Ve & | S Ve
z BN 2SR 9 AN 22 5 241 369
E3-E5 241 274 10 | Zb&sbtT 242 011
+E2,5.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+E7m.5
E7-E8 +E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241 275 11 | 2bekik ) as ik 81 OKC 240 808
E10- E18 + E7.2 + E8.2 +E9.2 + EIOM.12 | 241 276 13 | ek hEA TR 244 356
+ E6.2(12m.10)
5 L I VRN 244347 | |14 | k1 244 409
L 241318 | |15 | fdthpds 244 404
7 AP LK 2% 501 | Mg&ERZIL 240 640
E3-E5 241 382 502 | 453 0.90x5.40x13.60 241 360
+E2,5.2 +E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5
E7 - E8 + E6.2 + ETm.8 + E8m.7 241 383 504 | #4Jg 022 537
E10- E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 241 384 510 | 122 KB 60x20 237 682
+ E10m.12 + E12m.10 + E6.2(12m.10)
8 e 240 783 512 | P43k 2x45° M6 243117

K47 9/2007

510 ) 4 Nm

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BB 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk T 4%

e | G Ve e | H VN e
z HDLKIIH 6 5 242 268
E3-E5 241 382 7 Hop 242 048
+E2,5.2+E35.2+E52+E5m.4+E7m.S5
E7-E8+E6.2+E7m.8 + E8M.7 241 383 8 ik A e B 243121
E10 - E18 + E7.2 + E8.2 +E9.2 + E10m.12 | 241 384 9 2hekik Jide B g OKC 243 105
+ E6.2(12m.10)
1 LM16grebekik ias R 241 346 500 |IZ#2 KB 30x8 236 228
2 AN A5 5Kyl 501 | #If 021 022
E3-E8+E25.2+E35.2+E52+E6.2+ |241379 502 | ik JjH% 5.05x0.55x53 (E3 - E5+ E2,5.2 | 023 502
E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 +E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5)
E10-E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + E10m.12 | 241 380 ik Jymas% 4.9x0.5x53 (E7 - E8 + E6.2 + | 023 503
+ E12m.10 + E6.2(12m.10) E7m.8 + E8m.7)
3 LA 241 367 ik 3% 4.9x0.45x53 (E10 - E18 + E7.2 | 023 504
+ E8.2 + E9.2 + EIOM.12 + E12m.10 +
E6.2(12m.10))
4 b A B 241 694 503 | & 021 020
5 {27 5 241 368 504 | JRyTPEIZLZ MAx10 241914

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007




170 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
gk %
e | L Ve 178 | L briiE
z BALMEKR 5 502 | [M44] 26 243172
E3-E8+E2,5.2+E352+E52+E6.2 |241379 5 SeopIEE AKF 238 695
+E5m.4 + E7m.5+ E7m.8 + E8m.7 51 HLEE AKF 238 689
E10-E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 241 380 52 | ®¥% AKF 237 926
E10m.12 + E12m.10 + E6.2(12m.10) 53 | E#B4E A (MLAE AKF) 240719
1 b 243 107 54 | fF AKF 238 692
2 ik ok 55 | )1 AKF 238 690
E3-E8+E2,5.2+E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + | 242 770 56 | ] AKF 238 691
E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10-E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 242 771 58 | g 237 940
E10m.12 + E12m.10 + E6.2(12m.10) 551 | iB4% KB 35x12 237 681
6 LA 238 694 552 | iz KB 40x8 236 227
500 | #JEIF 8x14x0.5 023 501 553 | FR4A7f3E 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | %f 021 022 554 | [U]fl444T 2x6 243172

K47 9/2007

BM 002

500 501

502

20—

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) RS 171
THE RIGHT WAY TO KNIT
]
£ =
1| EH trne | | w# | #H g
z BATIEG 84”7 (E5-14) 240 681
ERSHRTENEN TS 847 251 358 14d | 4734 221951
1 THEER 251 246 15 | EfiAY 251 050
4 AU 228 594 20 | BoRBh ik (38 MBEIE) 253 888
7 WP TT R PR v 5 219 983 37 | USBHLZEE(H 84 OKC 243 070
8 WL TT SRy i 220 159 42 | fenagbip s an 250 966
10 | AT S 2% 240 684 43 | fimpgbip o 250 967
14 | AT 236 693 40 | e 228 851
l4a | KJJ RL6OV - 230 V 212 580 504 | RyTMHIZL M8X16 023113
14b | k5 209 504 516 | xyif%iB22 M3x8 023 251
l4c | Z1LH5 ik 40x20 208 018 518 | myifFigzz M8x18 251 331

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007




172 B R CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
FYEMFH
& | L Ve & | L/ PRI
z BENRYREES 244 007 E5, ESm.4 + E7m.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2
BANFYHRE ET-ES 244 008 1 BT 148 E5 212 990
BANSOEE E1I0-E14 244 009 2 A GYIE 247 E5 212 992
BANRYH & E16 - E18 244 002 3 A GoP IR 346 E5 212 991
5 A TE M BRAL AR 244 099 4 WA FIE 4+5 E5 212 993
6 BB AL A 244 098 E7 + E8,E6.2 +E7.2
7 AL A 230 709 1 ALY 148 ET-8 212 892
9 S IRFT50¢ 240 282 2 A RYRE 2+7E7-8 212 914
10 | BEAROJ/ILK 243 062 3 BARYRE 3+6 ET-8 212 925
11 | #4139 209 257 4 | A G 4+5E7-8 212 910
13 [ 3y 213 035 E10 - E14, E10m.12 + E14/12, E6.2 (E12M.10) + E8.2
500 | /NFIRZ M5x10 020 351 1 A G 2P 148 E10-14 212 994
2 BATFLEE 247 E10-14 212 996
3 A FYRE 3+6 E10-14 212 995
4 BAFYRE 4+5 EL0-14 212 997
E16 + E18, E9.2
1 AL 148 E16-18 223199
2 WA G LI 247 £16 - E18 223 201
3 AL 346 E16 - E18 223200
4 A G YL 445 E16 - E18 223202

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) RS 173
THE RIGHT WAY TO KNIT
BANGobE

& | L \mi | Hwy | | or sH T
E5, E5m.4 + E7m.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, E10m.12, E6.2 (E12M.10) + E8.2

1 A G RHLL ES 1+8 [243935 1 A FPIRHLk E10-14 1+8 [243943
2 N FIRHLK ES 2+7 243934 2 BN F2pIRHLk E10-14 2+7 | 243942
3 N FEEHLK ES 3+6 | 243933 3 AT 24801k EL10-14 3+6 [243941
4 AN FPIRHLK ES 4+5 243932 4 A FIRHLk E10-14 4+5 | 243940
E7 +E8,E6.2+E7.2+E7m.8 + EBm.7 E16 + E18

1 N FLIRHLK ET-8 1+8 |[243939 1 BN F ANk E16-18 1+8 |243947
2 N F ANk E7-8 2+7 |243938 2 BN F ANk E16-18 2+7 | 243946
3 BN ANk ET-8 3+6 | 243937 3 AT 24501k E16-18 3+6 |243945
4 AN PLIRHLK E7-8 4+5 | 243936 4 ANk E16-18 4+5 | 243944

1 2 3 4
i r/’ -
|
).II I'.
DN
N5 243960_08_CN BM 002 &AT 9/2007




174 WORE  CMS 822 (X 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
Fr AN EEBE MR DR

& | S Vo ke & | L VN e
z AN F2 0] EE R IR oA 243571 | |13 | HE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | WBLQVIERAR 221 268
2 A PEHRAR 231704 | |15 | WiRGIVIEBATEE V3T 406 206 927
3 P ARSI Hhik 219800 | |16 | 4T 221319
3a | pIT% 008664 | |17 | % 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | LHHLIE 250055 | |19 | Efeig# 223 361
4b | AT LA 250077 | |20 |#F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfigEE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7| BASOH 239431 | | 503 | i M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 AT 152 B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 FANHE AL LN 1B B A G 230683 | | 507 | ¥4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 185k 023627 | |510 | #hf& 020 901
591 | OJE¥k 244 895 512 | HHEEE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | | 514 |#AJE 4.3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | &yibFiReZ M4Ax10 023 450

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) B b E 175
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5 ] R B AR 2D 40
18 | EZFF Vo WA | L Yk
z A EE R I 2bEs 243572 | [13 |xI%= 221391
1 L 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKAVIERE W V3] 406 206 927
3 A MR Tk 219800 | |16 | FF 221319
3a | Fk 008664 | (17 | 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x 230 758
da | HHIE 250055 | |19 |[Efeig# 223 361
4b | BAFL 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEHERIEE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N igkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #E41E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | i M5X16 022 726
8 A AT L B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 BT ILA MRS R B UE 230682 | |507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #4J#& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 1 3h4hA& 023 627 510 | #uE 020 901
591 | OJEIF 244 895 512 | JFEHJE 15%x21x1 023 216
11 | 221316 | |514 |5 4.3 020 908
12 | 556 251098 | |515 | RyifFizze Max10 023 450

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007




176 RHEE CMS 822 (H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

2 2b% SFE

B | EF PRING TR

z FEBORLEEE SFE 231 427 W E W SFERA: T

1 TEAR R 3% 2 d 2 SFE 231980 MEMMINGER-IRO GMBH
2 i H 2 P A T o 231 979 Jakob-Mutz-Strasse 7

D-72280 Dornstetten
HLi%: +49 (0)7443 281-0

{£H: +49 (0)7443 281-101

SFE R4 1 5% 5 1 44 B WL R BT 2225 % 45 11 MEMMINGER-IRO
N F) 3.

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN




CMS 822 (3(H 574) R 177

LN

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



178 mAig CMS 822 (3£ #! 574)
A}

NS
178 | EF Ve e | L Ve
z RAERE
1 AR 251 332 7 W A i 29%25x1350 251 347
2 WG 2 B8 29%25%3150 252 747 8 W AR B 29%25x350 252 746
3 N 245011 9 T A s 214 653
4 e g 245 024 550 | mytbEkIELz M4x8 251 011
5 8224145 I AN Fe MR 2B 25 251 343 551 | R 1 M4x8 022 501
6 822H1L 4% LI A I b2 & 251 344

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (K H! 574) WA ig 179

71N
e
e | R FriH S e | EF Ve
z £48 6* st 2E 245 029
1 Ny 245 024 10* i P 251 335
5* B I 245 028 501* | IRZZ1F M6X10 023 690
10*

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



180 mAig CMS 822 (3£ #! 574)

EAWRE

e | EF FriH 5 e | R 5
L 8224188 EIMEBANAMRARE 251 343 T* AR (E5-14) 251 312
R 82243 EMENMNE MR LKE 251 344 LA (E16-18) 251 313
1 HMEARE 250 121 7a* | A 250 120
2 JefMEE A 251 101 7o* | [k 250 805
3 HEH A Flent 245 022 7cr | Bkl (E5-14) 251 041
500 | WAREKEE 20x16x440 244 983 7 (E16-18) 251 042
501 | MR/RERAET 20x16x40 251 043 504* | 7 yiRsLIZ 2L M4xXS 251 011
502 | MR/RERGE 20x16x420 251 045 506* | Hi453% 250 051
531* | IZ#21iF M4x8 022 501

@E5-14

\\@ E16-18
7c*

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L L CMS 822 (£H 574) BERES 181

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEAI =

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



182 - Vi CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

MINGE

WE | L FRHG & | L/ Ve
z BAALE 240 194

1 FERHAESE 240 195 6 fihZe 242 812
3 BAHIR S 240 198 502 | g 020 901
4 R A il b 250 298 503 | %% KB 50x12 240 359

X4+ 243960_08_CN

KAT 9/2007 BM 002



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BRI 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRBiaRE

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z AN P 2R 241 039

1 ERAT 241 030 502 | B2 1 M6X16 020 135
2 A JE Bl R 250 071 503 | RITFEIZL M5x14 023 588
3 BN T 251 227 504 | R 1E M6x20-12.9 020 136
6 YRE 251 216 505 | #2421 M6x12 020 134
7 EL 251 217 507 | #uJE| 020 872
8 ERT 219 107 509 | i M6x25 023 510
9 PRP N HL B TT 5% 223 350 511 | &4 4y 243 055
10 | 225099 512 |12 1F M6X10 023 690
11 | ALk 225 964 520* | RUTFFIEL2 M6X16 023 124

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



184 - Vi CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
B YAl
W& | Z# Ve & | S VN e
L AN el R 250 071
1 e bl 245 218 505 | HIEEE M8-6 020 838
la | &7k MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 LIPS HF 220 561 507 | #REEKGHHEE 6x20 023 719
2a | O Jif 14x4 023 237 508 | fill/H 1522 M4x24.8x7.7 240 299
3 ey 245 219 509 | #hfE iR 251 316
4 [ 245 223 510 | &I 12x18x1 023 315
5 TFKebr i e 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | JE4#f3E 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JL4HHA%% 0.5x11x12 251 369
8 )L 245 224
9 N EEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | 24218 M4x6 023 067 1 VEEIZS 240 230
501 | iZ42IiE M4x8 022 501 la [ Je7Hi7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JEIK 4x8x1 023 369 2 Ak 242 888
503 |4 OKC 240 167 500 | #EIF 12x18x1 023 315
504 | YR ELREE A ik 026 233 502 |4 12x1 020 951

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (& 574) BERES 185
THE RIGHT WAY TO KNIT
= D 4
| =~ }:T
& | R PRINE & | L PN E
3 15 BATLEDEREEAT 251 153
500 SULKIR 22 MAx14 023 037
501 B B e $ 8 A4.3-FS 022 482
N5 243960_08_CN BM 002 &AT 9/2007



186 BAEFIRE CMS 822 (K H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

R X3, - A

W& | Z# Ve e | Z# Ve
z WEX - B4 240 157 504 | i fL K 2S WI100-P4330 243 355
1 I FAR I 4 S 4 243 353 505 | [eha% 20x20 =K 243 356
2 R G BER 243 354 900 | WRZ21E M6x12 020 134
501 | 2%z M3x10 022 991 901 | #JE 020 872
502 | WEHIET A3x8-Al 023 158

504

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L L CMS 822 (28! 574) BRI 187

THE RIGHT WAY TO KNIT

PRah BiF3E E5-14

& | L Ve & | R Ve

b3 BNMES) HIESE E5-14 223 947 3 I S B 220 053
1 P53 AfE (D)) 220 011 500 | jRiiBFIzELZ M4x8 023 036
2 PR B 220 061 502 | g5k N-3B, 5 =K 210 729

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007




188

=5l 5% E E16-18

E St

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF FriH e 18 | EF RS
z BAES) HIF5E E16-18 250 386

1 #esh B (Hx3h) 220 011 4 RAlE R 250 292
2 | HeshiEp g 250293 | |500 | ULHFIEZL M4x8 023 036
3 A S S PR sl A T 220 053 502 | M4 N-3B, 5 2k 210 729

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BRI 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

W&

18 | L Vo e | LF Vo
b3 M E R 242221 | |5 | #ANIESL 240 562
1 W 4% 241 804
2 e 212 210
4 T 240 672
501 | #upg 020 881
502 | yipFiRL 241 603

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



190 RiPEE CMS 822 ((H 574)

Ry E

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (K H! 574) RYPEE 191

=
ZeM 5%
W& | L/ Yk & | S FriH 5
z s o A z FZzaeRs
E3-E5 241 271 E3-E5 241 274
E7 - E8 241 272 E7 - E8 241 275
E10 - E18 241 273 E10 - E18 241 276
1 e 250 562 1 22 4 B8 5 250 563
2 Bl 241 994 505 |IZ# KB 60x30 237 683
3 W 224 717 510 | %% KB 60x20 237 682
4 BiE R 219 748

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



192 RYPEE CMS 822 (& 574)
\)
NE T
WE | L8 Yk W& | ZF FriE
1 i 1 (B 251 280 16 |b INEETERES 240 210
la [l 251274 c BEIn 219 393
2 % 2 (A 251 281 d ek 204 666
2a |2 251275 | |7 | A AR R 251 237
3 il 3 () 251 282 7a | eI AR 251 190
3a | i3 251276 | |8 | HAA TR E R 251 238
4 i 4 () 251 283 8a LBt e R e 251191
da | M4 251 277 78 |x T4y 244 989
5 i 5 () 251 284 y i 250 273
S5a |#i5 251 278 z A 240 412
6 il 6 (F) 251 285 500 | iZ% KB 50x12 240 359
6a [Hxe 251 279 501 | #242if§ M6X10 023 690

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (K H! 574) RYPEE 193

JRIER

WE | L/ briRE e | L VN ok
1 Ja MR RSR 240 657 11 | {4 240 656
12 | w4 ERE 243 052

1

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



194 BEEiEE  CMS 822 (X 574) STOLL
A &

THE RIGHT WAY TO KNIT

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



STOLL CMS 822 (32 574) PP
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR 22
E FRIN
[=—i:r=] {1522 1.0A F 5x20 008 748
{15 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
{8 42 10A T/440V 6.3x32 025 258
| | {6 22 2.5A T/440V 6.3x32 217 465
' {15 22 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
{6 22 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{122 8A T/440V 6.3x32 241 866
{5 22 12 .5A T/440V 6.3x32 232 367
X #E 243960_08_CN BM 002

195

&4T 9/2007



196 HEEE CMS 822 (3% 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
PDF#% 32k 2% &
EH Ve K5
LEPd 219 flE 243991 | _DE
LR 219 BB 243991 | _GB
LI 219 L 243991 | CN
ECMSSCIIDVDG AL AR AT LR 3 i 181219 1)) 5 4242283
[F) 1 1 1
5 : } — }
& I I — I
Il | I I
5_ ! | 1
2 | | |
* : : Qption :r _______ I I I |
1L —+Hf = P | I Yorschalt- 11 |
L ! I trafo H I
5.3 ! l 1 i
|
: : T2 H FllFnelFnal T :
N |PE | | 11 |
e IR I |
| |
| — |
L | |
THY_M_GD ! !
m.6 I I
: Option :
|  Trafe Hovafournisseure |
J907 /212 J507£a10 | pder Trafa SFE T3 !
| |
/—\:’ -] -3 L e = |
htsdrehfeld | 5 2 1P Einspeisung W
ichten
&4T 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (& 574) HEEE 197
THE RIGHT WAY TO KNIT
= e
1& 5] 45
EA7e Ve FA HriHE
A M0 J B Rk ok A 4 FL R XL136 242 285 T JE M 454 SM XL321 242 291
A O 58 ik v A 2 AR L S XL137 242 286 JERTNZ54:SM X323 242 293
0 38 Bk e A A s LA XL138 242 287 15 5 454 SM XL325 242 295
JEAM R ko A A 4% L 4 XL139 242 288 AT Z5 £ SM XL327 242 297
Il
Tl b 35 4 2k 242 289 e JE A5 5 854 XL322 242 292
T abas di 2k 242 290 ZERTMAE 5 454k XL324 242 294
A5 J5 3B A5 5 L 48 XL326 242 296
HRITME 5 252k XL328 242 298
!
I
N5 243960_08_CN BM 002 &AT 9/2007




198 HBRE CMS 822 (3% 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
HH 2
EH Ve F78 Ve
gLk gi%e OKC 240 289 T IR S FKE 4] OKC 240 290
JL
! H Ec———={T]
11
ZEORY A E HL S OKC (238705 | | k14 HIAB OKC 1240 201

7"_\

HERS BRAY JT < FL 48 OKC 240 292 TR 5L 2l FL 25 OKC 240 293
Il : m — g :
0 __ e : — EI
A 2B HE HL ST OKC 240294 | | f£3) ik s OKC 240 295
e Lb S 4 84 OKC 240 466 HET8 ik B 4% OKC 240 297
—r— = Il
= ] ™, —
E}:- @ﬂl- B | —— ={H
= e M- —
i as At sl 45 OKC 240296 | | A{IfR R E Y OKC 238 706
RER O3 fift 7 Fi. 48 OKC 240 298
7 —
Il - D
1% CAN 84" 240416 | | /B %S 84" OKC 240 463
Il I
i g’-i“:: 1 "‘:IIE
0,3k H145 HIAB 84* OKC 242 226 IF 145 HIAB 84" OKC 242 227

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L L CMS 822 (£ 574) BEEiRE 199
THE RIGHT WAY TO KNIT
2 PR G L R G
i U . ”
HLJE L8 WAZ/F 84" OKC | 240 471 fal i L L 4R 84 | 240 504
Il r— _-=
1 ?‘=| = I ﬂ E
I = :
| 8=
J =
1 _':m=
T YRR L OKC | 240 505 HL Y5 I B Hi 45 84 OKC | 240 507
Il - | 5
Sl I B ib i =
ik %2k HAAB OEF/S 84° 242228 | | JF X140 HIAB 84° OKC 242 229
] Sl " <E
" " - ||
240593 | | HIAB JE /3 hikHi% OKC | 240 592

g

L 0

FLENT OKC izt 243141 AR Gk Hi8i OKC 240 308
e 7]
s I
: | L T ! <
TF>< 45 KAHA OKC 240 309 Fpihi L IA g OKC 240 310

RIS HIZE OKC 240311 | | JFXHi4i HAAB OKC 240312
X#5 243960_08_CN BM 002 4T 9/2007




200 BRRE CMS 822 (& 574) s T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

R H#

NG

= < E

iz a4 NB OKC (240518

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN




CMS 822 (3(H 574) BHEFTHY 201

PRI T oufE

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



202 BElBsF s CMS 822 (& 574)

FEFE AR

& | E# Vo & F7s VI e

z BAENEGIEE 250 435

1 Jo MG v A5 8 il 2 250434 | |5 -+ SM-CPU 2 300 946

2 EEME R AR 300924 | |6 FiERL s 4SM 7TE 300 943

3 HJ CG54 300923 | |7 F N-CPU 432 300 965
31 | M IR 239305 | |8 R HJE CPU1L 300 966
32 | JEM CG54 239350 | |9 IPC P8C OKC #& 300 976

4 FHijth OKC 300951 | |10 R &G 242 310

v e S T N
Ii. TE9 f left Hpls 769 id. 240274 \
1 |
. |
Netzteil |
|+ |
power - supply |
5 |
s ~ £e !
&5 =1 X |
EN & T I
w5 (5] ]
= 2 : =& |
T = Ty
ws w m o |
943K 946 951 |
------------- [
i i P i I
i ! I !
I T |
1 1
! H H ! ] |
= i ! = P E |
@ : : @ b | '
- R oo '
5 [ - I H - B - I |
RN I BRI |
® 5 3 w5 [ =
2z s 2zl ‘5! B! '
iqus | € w s el e |300923 |
__________________ |
I 943 A 943 B 943 C 943 D 939 |
: |
i 1 adaiadad |
: -+ = : | i Batterie |
8 | r:--El L E hoo! battery |
| v Ethernet H E: a ] |
| EE D Intem 1. [ " H 1 300 924 |
s +—1= i Hoa | ' '
—-—-""L"_F?_ 2 | - i |
7 ; - 3 AR -SE : |
GJI ! 1 1
gl R E = o i ' i |
I e sl z2igo : |
| e o Q b = Qg i
| ] I o | I | R : |
: | 976 066 965A 965B 849 JERW |
) |

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



CMS 822 (3(H 574) BHEFTHY 203

AR

W& | L/ Yk & | S i £
z BAAMEHEEE OKC 238 738

1 A TG e A A e 238 737 3 9% FEL 24 h OKC 300 953
la | Hhf ik 5 229 059 4 £ CWAZ 300 929
2 A )lx 6 301 000 5 £ CWAZ H %88 300 936

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007




204 T 3% B CMS 822 (H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 33 32 B

AT LUEWI LUR TR, T A EATAER .
RGP VE A e 4 2L

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) T B 4 205
THE RIGHT WAY TO KNIT
TH
& | S Vo ke & | S Vo ke

1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2=k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B4 ES 062 313 [hl% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173

FIE Y48 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179

EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAHH 009 346

BV Y E14, ET.2 218069 | |8 MR v 2% B4 031 232

FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U[ ik 2L E5 031 233

B %8 E18, EQ.2 230 189 [ A A E6 031 234

HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl v s E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [y i o E10 (E5.2) 031 238

HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 PR 227071 A 4 E14 (E7.2) 031 242

P& 227 070 [ A E16 225111

4 BAE 227 249 [T v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 [ i v E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228180

50 | T 232022 10 | LHF 209 527

1 4

X445 243960_08_CN

=Y

-0

O————0
g:.

fl
7

o — U8

— =D

BM 002

K47 9/2007

J




206 iR M4 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

& | LF Y & | HF FrIH 5
1 FiZAHLi T46, 1 230 614 4 RAMgRT 8/10 4 10 216 732
2 T4l OKS 475, 14 JT 009 200 5 FI iR OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 1505¢ 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) K4 207
THE RIGHT WAY TO KNIT
2

HUB A

e | G Ve e | H V3 aka
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | 2544k 203x3.6 =K 025 815
2 SUTIRIR 22 1SO 2009 - M3x6 020 286 H 25 L2k T50L 026 294
3 12 4210E DIN 912 - M5x16 022 726 AL 2k 008 379
4 B2 421 DIN 912 - M6x14 022 658 FHZ5 .48 302x4.8 =K 008 642
5 [ 21222 DIN 914 - M16x50-45H 023235 L2 92x2.45 K 008 378
6 LR 3x7 020 643 12 | aEE A+ ABV 232 320 =K 026 557
7 A 3x10 020 645

8 LAY 3x12 020 647

9 LR 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

3 6 7 8 10
11
[ ]
s - : I |
11
12
N5 243960_08_CN BM 002 &AT 9/2007




208 BHRIRE CMS 822 ((H 574)

KRB

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (K H! 574) BHEE 209
/\ﬁ!f( N
LIRS
EH Vi BT 7| #RIHE E77 ik BT 1| #iRE
V-3 &
rie L HBHLL | ES 1+8 1 1212974 | | #ixfe BNk E14 1+8 1 |214 146
HA E2,5.2 2+7 2 [212977 | | w4 E8.2 2+7 2 214147
E3,5.2 3+6 3 [212980 3+6 3 [214148
E5.2 4+5 4 [212983 4+5 4 [214149
E7-E8 1+8 1 |212975 E16 - E18 1+8 1 227126
E6.2 2+7 2 |212978 2+7 2 |227127
3+6 3 |212981 3+6 3 [227128
4+5 4 [212984 4+5 4 [227129
E10- E12 1+8 1 212976
E6.2(12) 2+7 2 [212979
E7.2 3+6 3 [2120982
E9.2 4+5 4 |212985
1 2 3 4

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007




210 BHRIRE CMS 822 ((H 574)

W& | EF Yk & | S Yk
1 AR 216 031 13 | kel 216 101

20 | FORST 213399 14 | H#R 2,04 201 654
2 r ) 217 170 JEHR 2,06 208 924
3 B e i FE 212 508 JERR 2.02 235 740
4 T 213 807 16 | Basshy 201 677
7 e 3.3 212 504 17 | #EAF 212 547

SERLEY 3,4 212 505 18 [ A 212 543

EN74H 3.5 212 506 500 | myibskigee Max6 022 994
9 WH P 212 773 502 | RUTHELIZ2 MAx12.5 022 979
10 | R 212774 506 | K45 % 4.0x0.7x25 022 969
11 | ®Ezx 212 507 508 | [L4iii% 2.8x0.35x19 023 394
12 VP 216 087

508 7 502 4 2 7 3 17

K47 9/2007 BM 002 X5 243960_08_CN



CMS 822 (£ H 574) BHKiRE 211
>
BRIL S 2basE fnk
WE | L/ briRE e | L VN ok
1 SIS 148 212 986 7 G204 201 672
2 SR 247 212 987 500 | UiEIZZ2 MAx8 023 579
3 SbEE 346 212 988 501 | #IF S4-FST 022 774
4 LA 445 212 989
W& | LZH VA BE 1 VY akea WE | ZH V/a BE 17 BiHE
5 Eiyhae s E5, E5.2 1+8 208 579 6 Siyhaes) E5, E5.2 2+7 208 581
E2,5.2 E2,5.2 3+6
E3,5.2 E3,5.2 4+5
E7 - E8 208 580 E7-E8 208 582
E6.2 E6.2
E10- E12 209 700 E10- E12 209 701
E6.2(12) E6.2(12)
E7.2 E7.2
E9.2 E9.2
El4 213 864 El4 213 865
E8.2 E8.2
E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113
ot g O (OSSR b
Ibl |
@
i
|
e —— e ——
4@{7
N5 243960_08_CN BM 002 &AT 9/2007




212 RHkiRE CMS 822 (3£ #! 574)
»
W& | EF Yk & | S Yk
1 INOD TULERTE 445 214 591 2 N G LA 346 214 590
E3-E4
N SUIE 445 213 326 N GLP I 3+6 213 328
E5; E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E5; E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2
WD SUIE 445 213 327 N FLPAEE 3+6 213 329
E7 - E8 + E6.2 E7 - E8 + E6.2
WD GU U 445 213330 IND LD 3+6 213331
E10-E14 + E7.2 + E9.2 E10- E14 + E7.2 + E9.2
11 | ALk 243 062 500 | /NFIE#2 M5x10 020 351
12 |y 213 035

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




CMS 822 (K H! 574) BHEE 213

STIXX ¥ %

e | LZF Ve e | L Ve
z STIXX 3 #&#& 236 275 22* | [ERE 212 241
2 1B Iy 211 354 23% | sk sk 200 223
3 AL RS 212 406 500 | itBEEZ22 M5x10 023 247
3a | BIERR 212 390 501 | BpsE kL M5 022 873
6 B2y 236 278 502 | RYLPFIZL MEX6 023 246
7 LEsk 4% 211 801 503 | 4 )@ B4 ST3.5x13 022 940
9 ALk 211 352 504 | #isk g AS 022 454
11 | STIXX-CPU 300 934 505 | iy B M1 Sk g 22 M3x10 023 380
12 | A BRI 212 255 506 | IZ#21F M5x22 023 193
20 |y 223029 510* | RyTFIEZ M8X16 023113
21 | 22 228 583

23"

Fsiat 2 8N

1
a_

1

w

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007






CMS 822 (K H! 574) BHEE 215

CaplIY

W& | L/ Yk & | S VN ok
z MR 7XXI8XX 241 928

1 SR ) PRI AR 241 927 4 [ - D=130 062 385
2 A 202 777 500 | yiPFIEL M4Ax30 023 681
3 2 A 200 363 501 | #p 5.3x30x1.25 023 556

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



216 RRIA 2 WMIHW/AA2  CMS 822 (XH 574) STOLL

Fedh TH 32 ikfe Y 4RE 2

& | 8 Yk
CMS 822 m# =, 3241 28Ik 1L T 2058 E5 250 302
CMS 822 Al## R, 3241 28Ik fE- S 4p 5% E7-8 250 303

CMS 822 Ari#nsR 3248 28Ik It S 20& E10-14 250 304
CMS 822 mlit#s 3240 2R k1L S 205 E16-18 250 305

N
-3

e
>
[

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) BRTE 32 i SLHEE%RA 2 217
THE RIGHT WAY TO KNIT

e TRl 508 ES

B | EF PRING B | HR RIS
z CMS 822 Ar## = 3241 #iL 54 4% E5 250 302

1 HEA AL SR 229373 | |14 | WLk it 245 031
2 AN FeM2b ek sk )y 4% ES 244 498 | |15 | fifuebekak HA 245 032
3 | ALK TiH ES 244501 | |16 | fik{b'F4 B ¥ T HDVDIR 7 245 169
4 | BT AT 223316 | |17 | Gebaspridse sy 250 119
5 AL AL ) FF 223049 | |18 |#AMRIESYHTYRKA ES 245 161
6 B YRR L) 245298 | |19 |#Aubdkik S 244 347
7 BAHNTF L BAEE) 245297 | [20 |3k 244 409
8 A 1647 A PRSI SR 244991 | |21 |fEB2IL 240 640
9 A 16474 I BRI 2b 50 244992 | |501 |4 6 020 881
10 | BT LD e 1 AT 244517 | |502 | 2349 6x16 020 677
11 | AL DL T 244521 | |503 | 2% M6x20 244 824
12| ZERID)ZEHR ES-8 244732 | |504 |22z KB60X20 237 682
13 | A2 R ES-8 244 731

L
i T

\

[

10— 14) (15

500, 501 _ ( 504
o> o
O

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



218

e TRl B IS

RRTE 2 HitSHaRRE 2

E7-18

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L Eh IR E B | EH PRINE
z CMS 822 mi##K 3248 ke T
E7-8 250303 | |19 | AMSEANLEK ES-8 244 731
E10-14 250 304 £ 1Y) 2P K E10-14 244 610
E16-18 250 305 11 Il 2b £ IR E16-18 244 062
1 ST BE 229373 | [20 | Zefmebekak o 251 862
2 AT LK 145 ET-8 244 499 | |21 | Amebkik A 251 863
AL 85k 7 4% E10-18 244500 | [22 | Sob i T BDVDIES: 245 169
3 BAGNL LKk )% ET-8 244502 | |23 | BFINAR 7TXXIBXX 241 928
B ML 5K 4% E10-18 244 503 24 | b IR AL ) 250 119
4 SY% 236932 | |25 | HAMRIEGD W TFY UK ET-8 245 162
S TSR 243 602 HAMGAL P40 3% P W% E10-14 245 163
6 AT 243 603 B FY 8 T WK E16-18 245 164
7 SR 239295 | |26 | ALK A 244 347
8 AT EE 7 KT 223 316 27 | k5 244 409
9 PN A M FE ) AF 223 049 28 | M 5abq 240 640
10 | D8l 237124 | |500 | [%iIE% M6x12 023 415
11 | AT 241581 | |501 | Higric 4 EE M6-10 023 414
12 A L S b I E ) 245 298 502 | Hf4EkF M8 023 269
13 FEANHN G 2P I L) 245 297 503 | RITPEIEZ M8x16 023 113
14 | B 16T o BRI 2D 4t 244 991 504 | 2221 M6X14 022 658
15 FEAN 1637 A4 EEFE I 2040 244 992 505 | & 6 020 881
16 FEA AN 20 2 5 ) FT 244 517 506 | 23R 6x16 020 677
17 | BN AT 244 521 507 |24 M6x20 244 824
18 | ZkIDIZEIK ES-8 244732 | | 508 |4 KB60X20 237 682
eIV 20EH K E10-14 244 643
Jo kI 2% IR E16-18 244 821

K47 9/2007

(4,5,6,7, 10, 11, 500, 501, 502, 503

T

LA

——— 1

\

i\

’;6\

BM 002

<

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 219
THE RIGHT WAY TO KNIT
RS
B | EF Ve B | HR Y
b3 AR ST 229 373
1 SE Y 229 345 3 il A R 372K 245 165
2 LA T Pg4ol 227 311 500 | myibskigee M5x16 023 417
L_.—J /}
1
!
|
G //
PN ' L
2 -~ u ~_ )
N | ,// ___//
500 -—_%__7@
BM 002 &1T 9/2007

X445 243960_08_CN



220 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE 22 4 2 o R A

e | L Yk 178 | L Yk
2 A LML Lk i #s

E3 - E5 (E2,5.2/3,5.2/5.2) 244 498 26 | WAL B 244 347

E7 - E8 (E6.2) 244 499 27 |8 244 409

E10 - E18 (E7.2/8.2) 244 500 28 | MR FofL 240 640
8 AT EE 7 KT 223316 508 | ##22 KB60X20 237 682

508
“¥) 4 Nm 28

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 221
THE RIGHT WAY TO KNIT

A 22 4 B e B A

WE | L FRHG & | L/ Ve
4 BAGML LK 14

E3 - E5 (E2,5.2/3,5.2/5.2) 244 501 26 | ALK 244 347

E7 - ES (E6.2) 244 502 27 | ¥%s 244 409

E10 - E18 (E7.2/8.2) 244 503 28 | WEFLIL 240 640
9 HEAS A ) T 223 049 508 | 1% KB60X20 237 682

508
28 ) 4 Nm

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



222

RRTE 2 HitSHaRRE 2

Y RGHM (6 FKE)

CMS 822 ((H 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W | L |ty | | wE | 25 HrH S
b3 SYRGEME 6 FKE (ZeEHI3E)  E7-8

4 Y)Y 3 240 324 11 | #AG45 241 581
5 ST 243 602 500 | HAIZZ M6x12 023 415
6 ez 243 603 501 | MU 4sigEE M6-10 023 414
7 s 239 295 502 | Hffi2EE M8 023 269
10 h Lkl % 237 124 503 | JRyTRFIRZ2 M8X16 023113

K47 9/2007

BM 002

X5 243960_08_CN




S T 0 L L CMS 822 (& 574) BRTE 32 i SLHEE%RA 2 223

THE RIGHT WAY TO KNIT

S RFATHM (12 FKE)

e | L Vo ke 18 | L Yk
z B2 R4 T 12 FKE, E10-14, E16-18

4 S4b4 240 324 11 | #ANS2FR 241581
5 ST 243 602 500 | HAIZZ M6x12 023 415
6 VP S 243 603 501 | M4 4 iE Rk M6-10 023 414
7 S 239 295 502 | Efmigkr M8 023 269
10 | Dekiflg s 237 124 503 | mPiFIzRL M8x16 023113

X445 243960_08_CN BM 002 K47 9/2007



STOLL

CMS 822 (& 574)

RRTE 2 HitSHaRRE 2

224

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEF)

[oRio)NiloREcoRIToNEe)NETp]
LIRSS G
NI
RN NO| NN |O

O

Sl xlx

o|lo|™®

Erry

mm/I_I__O ©

RS

X | X | x| X X
iR oI =) ©
=== Ry
¥|E|EE X EE

N RIS
N | o | Bk | B | B | B | | B
SREEEEEE
./M/_/555599

(O |00|M 0| NN
L2Bce 85
Tegooweg
RN NN NN NN

R

i)

%5 2 3

R[N

0P || 07 | & |

K2 B|& H R
SRR e S
W || KKR
|8 |8 12| B DR
ﬁ2123456

X4+ 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 225
THE RIGHT WAY TO KNIT
A £ 3
WE | L VN ak W | L biiHE
z BN RS 245 297 6 PiE S 245 312
1 FEANTT M) T 2D 2575 FE 243 080 500 | #2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 PN oM T 2h A5G 2E 243118 501 | UZ421EH M4Ax25-1-Torx 245 305
3 VTR B S e 245 313 502 | #4215 M3x12-12.9 022 648
4 AN 7t 245 294 900 | Hhjgizes 231 899
5 S8R E % OKC 300 960 901 | IBZ1iE M6X16 020 135

X445 243960_08_CN

BM 002

K47 9/2007



226 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE M EEBRIR b %

e | L Ve 178 | L briiE
z B 16T N EERES R 244 991
1 DI 240 368 9 e 244 515
2 A BRI 243 860 10 |=x 230 759
3 FEA = FAAZ P ik 3x42V 219 800 11 [ HE 221 391
3a | AR GIE 220 161 12 | WREVIE e 221 268
3b | I 008 664 13 | WREVIE R 206 927
5 AN FL0H 1647 244 576 14 | #F 243 868
6 BANSLF 1697 244 578 15 | mx 230 758
6a T 1647 244 577 500 | %2 KB30x8 236 228
6b P s T 20 4L 240 640 501 | 1421id M20x10 244 736
7 AT B2 243 863 502 | #2221 M5X12 020 132
7a A7 1 B 2 B s 243 864 503 | 421 M5X16 022 726
570 | ig3hihA& GFM-101214-07 023 627 504 | B2 1 M5X25 023 523
571 | OJE¥K 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
8 WA TN 1)) B 243 865 507 |#J& 5 020 901
8a | Zcflil-ghpe EpaE 243 866 508 | #4J&#F 15x21x1 023 216
8b |1 230 662 510 | #\& 5.3x18x1.5 020 909
580 | ¥ 5hilik GFM-101214-07 023 627 511 | RyLBFIZL2 M5x8 239 408
581 | OJK3£ 10x1.3 244 895

15 3b
) 0,2 +0,025 Nm
501

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 227
THE RIGHT WAY TO KNIT
A | EE AR 2 A
e | L PriiE WE | L Ve
z B 63TA N EEEY R 244 992
1 DI 240 368 9 gt 244 515
2 A BRI 243 860 10 |=x 230 759
3 FEA = FAAZ P L ik 3x42V 219 800 11 | 221 391
3a | ARSI H A 220 161 12 | Wk gVIE Rt 221 268
3b | T 008 664 13 | WREVIE 206 927
5 AN FL0HR 1647 244 576 14 |t 243 868
6 BASLF 1697 244 578 15 | mx 230 758
6a | S20HF 1647 244 577 500 |iZ%% KB30x8 236 228
6b | Mg F2AL 240 640 501 | iZziE M20x10 244 736
7 AT B2 243 863 502 | W2Z21ME M5X12 020 132
7a | Afikdh%EERuE 243 864 503 | lRZ21E M5X16 022 726
570 | ¥i¥ @)l GFM-101214-07 023 627 504 | WZ421H M5X25 023523
571 | OJ¢3f 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023219
8 AN 152 244 530 507 | #4 5 020 901
8a | fifllilzhRe i 244531 508 | #EFf 15x21x1 023 216
8b | 1L 230 662 510 | %44 5.3x18x1.5 020 909
580 | i1 sh%h&k GFM-101214-07 023 627 511 | RyLPEIEL2 M5x8 239 408
581 | OJE#f 10x1.3 244 895

X445 243960_08_CN

3b
) 0,2 +0,025 Nm
501

1

BM 002

&4T 9/2007



228

RRTE 2 HitSHaRRE 2

e P8

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | L# RS W& | EH FAE
z BN EML L 244 517

1 EAp 244 516 502 |#E 6 020 881
2 FIEd 214 894 503 | #¥ 6 022 853
3 G403 MH 6 200 127 504 | OJ%It 6x3 022 856
500 | xyif#i242 MEx10 023 183 504* | 122217 M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | & 6 020 881

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 229

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E

18 | L i 108 | LR RG
z BAEND LR T 244521

1 LLIBES 244516 502 | #E 6 020 881
2 LR 214 894 503 | #p 6 022 853
3 F2h3 MH 6 200 127 504 | OJE 6x3 022 856
500 | RyCF#ERZZ M6EX10 023 183 504* | 12421 M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | #[4l 6 020 881

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007




230 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 822 (& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE Y 2bEr R E5-8

e | L Ve 178 | L briiE
z EFRIYIZ4IK E5-8 244 732
1 M G40 ES-14 244 642 8 TR B 244 590
la | Zfll3:4b4 E5-14 244 632 9 JedR & 250 607
1b | BEHHUE 243923 10 | ZefiIEZP4HES-8 244729
lc | Hmpid 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | [EHZ 243 925 12 | 4Ekk)7 E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 | #ikIgh e ES-E8 237 323
i | 5158 211 351 14 | #%%F) E4-ES8 200 687
19 | [ 244 588 15 | gkkhpesk E4-E8 200 690
1h | ek 244 589 500 | i%1E M4x10 023136
510 | 235 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [l 22 M5x5 236 061 502 | #JE 4 020 870
2 AT 211771 503 | ik KIZ£M3x10 242 029
3 Je (s 20 % 213 151 504 | ik Jy#i%% 5x0.5x17.4 023377
4 i i E4-8 211 096 505 | JRZE#% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [i 521242 M6x8-45H 022 581
6 PN Ji e ob i 244 633 560*% | 2234 6x16 023 335
7 PR Fr A 244 032 570* | 12241 M6x20 244 824

" 501 @\502

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 231
THE RIGHT WAY TO KNIT

Le 205 R E10-14

WE | S FRINE B | HF brIE
z LEFNZ4T K E10-14 244 643
1 LM G40 ES-14 244 642 8 TR B 244 590
la | Zfu'34b#k E5-14 244 632 9 JedR & 250 607
1o | HaEHE 243923 10 | ZEfJL4bEF E10-14 244 630
lc | HmPid 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
d | EE 243 925 12 |45 E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 | #ikIgh e f ES-E8 237 323
1f sk 211 351 14 | #%%F) E10-14 200 687
1g | FsELk 244 588 15 | k495 E4-E8 200 690
ih | [ElE H kR 244 589 500 | #2421 M4x10 023136
510 | Z2%%4H 3x16 020 649 501 | NfniEhE M4-8 023 046
511 | [ E g2z M5x5 236 061 502 | #JE 4 020 870
2 AT 211771 503 | Jyif# ki M3x10 242 029
3 Je (s 20 % 213151 504 | ik Jy#i%% 5x0.5x17.4 023377
4 HiE) Ji E10-14 211104 505 | JRZE#H% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 T 243 948 506 | [f5¢ 484 M6x8-45H 022 581
6 PN Ji e ob i 244 633 560*% | 2234 6x16 023 335
7 PR Fr A 244 032 570* | 12241 M6x20 244 824

2% 51 @502

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



232 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 822 (& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

Le 205K E16-18

e | L Ve 178 | L briiE
z LEFRIZ4IK E16-18 244 821
1 LG40 E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 2l SR 244738 9 FEMHE R4 250 607
1b | F il 243923 10 | Z&MJE2b% E16-18 244740
lc | Hmpid 243 924 11 | fhie=ff (E16-18) 244 741
1d | ek 243 925 12 | $#EF)T E10-12 200 683
le | i 211 349 13 [ #iIgh e/ E10-12 237 324
i | 5158 211 351 14 | %% E10-12 200 688
1g | [l Higk 244 588 15 | REEF#EE E10-12 200 691
1h | ek 244 589 500 | 124 1H M4x10 023 136
510 | 235 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [l 22 M5x5 236 061 502 | #JE 4 020 870
2 A LM 3 EL6-20 242 835 503 | UL SLIZ 22 M3x10 242 029
3 LMEL 2% E16-18 242 831 504 |k Jjla% 5x0.5x17.4 023 377
4 Hia fr E16-20 242 828 505 | Fi45i#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [i 521242 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e oD 244 633 560*% | 2234 6x16 023 335
7 PR Fr A 244 032 570* | 12241 M6x20 244 824

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 233
THE RIGHT WAY TO KNIT

A& 2b £t R E5-8

e | L FRINE 18 | L FRINE
z HMF2 4K ES-8 244 731
1 G40 ES-14 244 601 8 TR B 244 590
la | 403404 E5-14 244 586 9 R & 250 510
1b | il 243 923 10 | AUk 24ES-8 244728
lc | Hmpid 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | [ gk 243 925 12 | §itkl )} E4 - E8 200 682
le | i 211 349 13 | #ikIgh e ES-E8 237 323
i | 5158 211 351 14 | #%%F) E4-ES8 200 687
1g | [l Higk 244 588 15 | RE4F#SE E4-E8 200 690
1h | e gk 244 589 500 | #2221 M4x10 023 136
510 | 23544 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [fil 222 M5x5 236 061 502 |3 4 020 870
2 A 211347 503 | Jyif# ki M3x10 242 029
3 AT = 20 % 213 150 504 | ik Jy#i%% 5x0.5x17.4 023377
4 i i E4-8 211 096 505 | JRZE#H% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 T 243 948 506 | [f5¢ 484 M6x8-45H 022 581
6 FUAN A Je bR 244 602 560*% | 2234 6x16 023 335
7 PE R 244 032 570* | IZ421E M6x20 244 824

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



234 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 822 (& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

H 2N R E10-14

e | L Ve 178 | L briiE
z A KL% K EL0-14 244 610
1 G40 ES-14 244 601 8 TR B 244 590
la | HfS24HR E5-14 244 586 9 LR & 250 510
1b | F il 243 923 10 | #ififE4b%E E10-14 244 592
lc | Hmpid 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | [EHZ 243 925 12 | 4Ekk)7 E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 | #ikIgh e ES-E8 237 323
NEREIEE L 211351 14 | #%%F) E10-14 200 687
19 | [ 244 588 15 | gkkhpesk E4-E8 200 690
1h | ek 244 589 500 | i%1E M4x10 023136
510 | 235 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [l 22 M5x5 236 061 502 | #JE 4 020 870
2 A 211 347 503 | ik KIZ£M3x10 242 029
3 A 204 213150 504 | 5k )y 5x0.5x17.4 023 377
4 HiE) Ji E10-14 211104 505 | JRZE#% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [i 521242 M6x8-45H 022 581
6 NI e oh i 244 602 560*% | 2234 6x16 023 335
7 PR Fr A 244 032 570* | 12241 M6x20 244 824

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 235
THE RIGHT WAY TO KNIT

H 2N K E16-18

W& | L/ Yk & | S Yk
z HFIY)2b5H K E16-18 244 062
1 SR E16-18 244 759 8 TR B 244 590
la | AfEYK 244 737 9 FMRE 4 250 510
1b | il 243 923 10 | AfiE4bE E16-18 244739
lc | Hmpid 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | [ifE ek 243 925 12 | #E4 ) E10-12 200 683
le | fb 211 349 13 | #Fhlzh b e F E10-12 237 324
NEREIEE L 211351 14 | k4 E10-12 200 688
lg | WLk 244 588 15 | %% E10-12 200 691
1h | e gk 244 589 500 | #2221 M4x10 023 136
510 | %44y 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [fil 222 M5x5 236 061 502 |3 4 020 870
2 AL E 3 E16-20 242 836 503 | RITPELIZ 42 M3x10 242 029
3 A 204 E16-18 242 833 504 | gk Jy#% 5x0.5x17.4 023 377
4 Al i E16-20 242 828 505 | Fi4ii#i5% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 T 243 948 506 | [f5¢ 484 M6x8-45H 022 581
6 FUAN A Je bR 244 602 560*% | 2234 6x16 023 335
7 PE R 244 032 570* | IZ421E M6x20 244 824

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



236

RRTE 2 HitSHaRRE 2

AT IIE

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Ve 178 | L Yk

Il EMSEKNR 245031 | IR | GMSEK R 245 032
1 Je R 55 240 020 1 = 240 022
2 SELER 4y 245 030 2 Je b oy 245 030
3 i 5 B 232 164 3 i 5 H 232 164
500 | 4ZZ21iE M4x8 022 501 500 | IZ#21E M4x8 022 501

K47 9/2007

BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 237
THE RIGHT WAY TO KNIT
B AR
WE | L VN ak W | L biiHE
z FRHINAR 7XX/8XX 241 928
1 SR 1) PR AR 241 927 4 R 200 363
2 SE A 202 777 500 | JRyiRFuR22 M4ax30 023 681
3 |7 i+ D=130 062 385 501 | # 5.3x30x1.25 023 556

X445 243960_08_CN

BM 002

&4T 9/2007



238 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 2
VR 4y
e | G Ve e | H# Ve
RS 250 119
%17 9/2007 BM 002 N5 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 239
THE RIGHT WAY TO KNIT

BT Y FY % ES

rE | LR Ve & | L/ FRIHE

z BANBHEE ES RIES48 245 161
(E2,5.2/3,5.2/5.2)

1 B T2 A% 148 ES 250 319 4 FARAL G 2P 3:H 3k 445 E5 250 322
la |4 FL2HLK 1+8 250 315 4a | iRAE TNk 445 250 318
1b | A G283 1+8 E5 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 BARAC TNk 2+7 ES 250 320 5 e A 24 LI 1 PR A 25 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 FLI 1 R A 28 244 445
2b | HEAF2AK 2+7 ES 244 077 C Sobfy 242 863

3 AR T ALk 3+6 ES 250 321 500 | RyLBFIRZZ MAXS 239 549
3a | ikfE FLEpLk 3+6 250 317 501 | #u\J& 4 020 870
3b | HAFLEEk 3-6 ES 244 078

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



240 T 8 32 irft SLPEEKR 2

MRS LIRS % ET-8

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | s e | | mE| gm0 SHE

z BAMRIE SR IYRL E7-8 (E6.2) 245 162

1 AR T P 1+8 ET-8 250323 | |4 AL S 2 33013k 4+5 E7-8 250 326
la | fixfe32baspl >k 1+8 250 315 4a | AL LNk 445 250 318
1b | #AFE3k 1+8 ET-8 244 082 4b | A G2 3.6 E7-8 244 084

2 | AR TNk 247 E7-8 250324 | |5 | JefisAr 24 AL I B 2 244 446
2a | ikAE T ALk 247 250316 | |6 | AifulHa 2 LRI B 2 244 445
2b | A TFLEk 247 E7-8 244083 | |[C | 54m 242 863

3 A RAL TP MLk 3+6 E7-8 250 325 500 | RyifkIZ22 M4x5 239 549
3a | ikfe LAk 3+6 250 317 501 | #sE 4 020 870
3b | A FLHEL 3-6 E7-8 244 084

%17 9/2007 BM 002

X4+ 243960_08_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) BRTE 32 i SLHEERA 2 241
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S FY % E10-14

W | H# e || wE| sH B g

z BRSO R IFYRE E10-14 245 163
(E7.2/8.2/9.2)

1 AR APk 1+8 E10-14 250327 | |4 | #EAMRE S YLk 445 E10-14 250 330
la |ik{e' TNk 148 250 315 da | AL ek E10-14 250 318
1b | #EAT208% 5k 148 E10-14 250 008 4b | #A52bueS). 3.6 E10-14 250 010

2 BAMBRALF LA L 2+7 E10-14 250328 | |5 | Aefliai A 24 FLIE A PR 2% 244 446
2a | kI T AIIIK 247 250316 | |6 | A 2 FLIR I R 2R 244 445
2b | BAS4bE L 2+7 E10-14 250009 | |[C | B4 242 863

3 AL APk 3+6 E10-14 250329 | | 500 | [y [#i242 M4x5 239 549
3a | ikfEFLEILL 3+6 250317 | | 501 | #pE 4 020 870
3b | #EANT2EL 3-6 E10-14 250 010

X445 243960_08_CN BM 002 &4T 9/2007



242 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 822 (& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S L4 FY % E16-18

i | H# s | || 5% i

z BIMRESYORTYREL E16-18 245 164

1 BAMRA T3Pk 1+8 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYIENEK 4+5 E16-18 250 334
la | ikt B2 aPLIkL 148 250315 da | kL T2 ML EL10-14 250 318
1b | #AF2bE5k 148 E16-18 250 011 4b | A G ebaesl 3.6 E16-18 250 013

2 BRI T8Nk 247 E16-18 250332 | |5 | Zefal A 24 FLIR 1 R AL AR 244 446
2a | LS YINkL 247 250316 | |6 | AarE2AFLIF R BRAL AR 244 445
2b [ #AS204k 2+7 E16-18 250012 | |¢c | B2 242 863

3 BA R T 31k 3+6 E16-18 250333 | | 500 | it FFIR2% MAxX5 239 549
3a | ikiE S ekl k 3+6 250 317 | | 501 | #J& 4 020 870
3b | S04k 3-6 E16-18 250 013

KAT 9/2007 BM 002 X4+ 243960_08_CN



	备件目录
	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E2,5.2 织可穿
	连续针床 E2,5.2 织可穿

	针床 E3,5.2 织可穿
	连续针床 E3,5.2 织可穿

	针床 E5.2 织可穿
	连续针床 E5.2 织可穿

	针床 E6.2 织可穿
	连续针床 E6.2 织可穿

	针床 E7.2 织可穿
	连续针床 E7.2 织可穿

	针床 E2,5.2 mg
	连续针床 E2,5.2 mg

	针床 E3,5.2 mg
	连续针床 E3,5.2 mg

	针床 E5.2 mg
	连续针床 E5.2 mg

	针床 E6.2 mg
	连续针床 E6.2 mg

	针床 E7.2 mg
	连续针床 E7.2 mg

	针床 E8.2 mg
	连续针床 E8.2 mg

	左夹/切纱针床 E5-8
	左夹/切纱针床 E10-14
	左夹/切纱针床 E16-18
	右侧夹/切纱针床 E5-8
	右夹/切纱针床 E10-14
	右夹/切纱针床 E16-18
	左右两侧罩盖

	分机头
	机头部分总览
	机头
	机头导轨
	备件包机头导轨
	机头盖

	机头连接
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	沉降片三角 E5 + E2,5.2
	E7-8+3,5.2机器上的织针三角
	沉降片三角座 E10
	整个沉降片三角座 E12-14
	沉降片三角座 E16
	沉降片三角座 E5.2 织可穿 + E6.2 织可穿
	沉降片三角座 E7.2 织可穿
	沉降片三角座 E7.2 mg
	整个支架
	沉降片控制装置

	织针探测器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 织可穿 + E2,5.2 mg + E3,5.2 织可穿
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 织可穿 + E2,5.2 mg + E3,5.2 织可穿
	窄连接三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 织可穿 + E2,5.2 mg + E3,5.2 织

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	窄连接三角 E10 + E10m.12 + E12 + E12m.10 +E6.2 mg + E14 + E7.2 mg

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E6.2 织可穿
	三角 E6.2 织可穿 + E7.2 织可穿
	窄连接三角 E6.2 织可穿 + E7.2 织可穿

	三角座 E6.2 mg
	三角 E6.2 mg

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E6.2(12m.10)
	三角 E12m.10

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E7.2 织可穿
	三角座 E7.2 mg
	三角 E7.2 mg

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E8.2 mg
	三角 E8.2 mg



	主牵拉辊
	牵拉辊和左侧轴承
	牵拉辊马达和右侧轴承
	摆动安装轴承
	后牵拉辊
	脉冲发生器和马达
	防缠绕板角
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	安装板
	浮轴

	牵拉关闭装置
	闭合器轴
	右摆动支架
	左摆动握持器
	中部摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	马达
	辅助牵拉辊左轴承
	辅助牵拉辊右轴承
	接触杆
	牵拉辊


	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆

	牵拉梳旋转杆


	喂纱装置
	从20直至26FKE的导纱系统
	32 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	左右吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	收集区域 - 控件
	振动自停装置 E5-14
	振动自停装置 E16-18
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图
	传动电缆
	电缆

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器臂
	STIXX 设备
	IRO-NOVA 存线喂纱轮
	附加板

	转换工具 32 嵌花导纱器类型 2
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-18
	磁性支架
	左侧安全罩盖部件
	右侧安全罩盖部件
	导纱系统部件 (6 FKE)
	导纱系统部件 (12 FKE)
	中央传动
	外侧传动
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	左夹/切纱针床 E5-8
	左夹/切纱针床 E10-14
	左夹/切纱针床 E16-18
	右侧夹/切纱针床 E5-8
	右夹/切纱针床 E10-14
	右夹/切纱针床 E16-18
	左右纱线张力盘
	附加板
	调整部分
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


